
110 年性別平等觀念電話民意調查 

調查報告 

調查日期：中華民國 110 年 5 月 13 日至 5月 15 日 
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摘  要 

目 標 

為瞭解民眾對於性別平等觀念等相關議題的態度與變化，作為相關政策規劃之參考依據。 

方 法 

本調查對象為台灣地區年滿 20 歲以上之民眾，以電話訪問（CATI）方式進行隨機抽樣調

查，由故鄉市場調查股份有限公司於 2021 年 5 月 13 日至 5 月 15 日間執行，共計完成有

效樣本 1,080 份，以 95%信賴度估計，抽樣誤差約為±2.98 個百分點。 

結 果 

一、 民眾對「性別平等觀念」相關議題的看法： 

(一) 整體而言，110 年民眾性別平等觀念同意度分數為 77.2 分，較 109 年增加 1.6

分，但兩年結果無顯著差異。 

(二) 有 25.5%的民眾對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」的說法感到

同意、73.6%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比率，由 69.3%

增加至 73.6%，增加 4.3 個百分點。 

(三) 有 96.8%的民眾對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」的說法感到

同意、3.1%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，由 94.6%

增加至 96.8%，增加 2.2 個百分點。 

(四) 有 59.0%的民眾對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」的

說法感到同意、40.3%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比

率，由 37.9%增加至 40.3%，增加 2.4 個百分點。 

(五) 有 19.1%的民眾對「太太應該比先生花更多時間在做家事」的說法感到同意、

80.0%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比率，由 76.1%增加

至 80.0%，增加 3.9 個百分點。 

(六) 有 89.0%的民眾對「女性和男性一樣適合當高階主管」的說法感到同意、7.5%

不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，雖由 90.6%減少至 89.0%，

但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

(七) 有 9.2%的民眾對「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男

性」的說法感到同意、90.4%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意

的比率，由 89.0%增加至 90.4%，但兩年結果在統計上並無顯著差異。 



II 

(八) 有 38.4%的民眾對「女性不適合常加班或出差的工作」的說法感到同意、61.0%

不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比率，由 59.3%增加至 61.0%，

但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

(九) 有 35.7%的民眾對「男性比女性適合當公車司機」的說法感到同意、63.5%不同

意；與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比率，由 57.1%增加至 63.5%，

增加 6.4 個百分點。 

(十) 有 5.1%的民眾對「女性不適合念理工科系」的說法感到同意、93.7%不同意；

與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比率，由 91.1%增加至 93.7%，增

加 2.6 個百分點。 

二、 民眾對「婚姻觀念」相關議題的看法： 

(一) 整體而言，110 年民眾婚姻觀念同意度分數為 75.8 分，較 109 年增加 1.7 分，

但兩年結果無顯著差異。 

(二) 有 19.4%的民眾對「未婚生子會使家人沒面子」的說法感到同意、79.9%不同意；

與 109 年調查結果比較，民眾感到不同意的比率，由 75.9%增加至 79.9%，增加

4 個百分點。 

(三) 有 69.5%的民眾對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」的說法感

到同意、29.8%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，由 68.0%

增加至 69.5%，但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

(四) 有 81.3%的民眾對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」

的說法感到同意、17.9%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，

由 78.5%增加至 81.3%，但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

三、 民眾對「同性戀」相關議題的看法： 

(一) 整體而言，110 年民眾同性戀觀念同意度分數為 71.4 分，較 109 年增加 1.1 分，

但兩年結果無顯著差異。 

(二) 有 25.1%的民眾對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」的說法感到同

意、71.0%不同意；民眾感到不同意的比率，與 109 年的 71.5%無顯著差異。 

(三) 有 78.9%的民眾對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」

的說法感到同意、20.1%不同意；民眾感到同意的比率，與 109 年的 76.9%無顯

著差異。 

(四) 有 60.4%的民眾對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」的說法感到同意、37.9%

不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，由 52.5%增加至 60.4%，

增加 7.9 個百分點。 

(五) 有 43.8%的民眾對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」的說法感到同意、

54.1%不同意；民眾感到不同意的比率，與 109 年的 51.8%無顯著差異。 

(六) 有 67.2%的民眾對「同性配偶應該有領養小孩的權利」的說法感到同意、32.0%
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不同意；民眾感到同意的比率，與 109 年的 66.6%無顯著差異。 

(七) 有 72.2%的民眾對「同性配偶一樣能把孩子教養好」的說法感到同意、26.2%不

同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，由 68.7%增加至 72.2%，

增加 3.5 個百分點。 

四、 民眾對「跨性別者」相關議題的看法： 

(一) 整體而言，110 年民眾跨性別觀念同意度分數為 72.4 分，較 109 年略增 0.5 分，

但兩年結果無顯著差異。 

(二) 有 61.9%的民眾對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常和自己的生理性別

不同」的說法感到同意、33.9%不同意；民眾感到同意的比率，與 109 年的 64.2%

無顯著差異。 

(三) 有 29.6%的民眾對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」的說法感到同意、

68.9%不同意；民眾感到不同意的比率，與 109 年的 66.6%無顯著差異。 

(四) 有 76.0%的民眾對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在

職場工作」的說法感到同意、23.2%不同意；民眾感到同意的比率，與 109 年的

73.8%無顯著差異。 

(五) 有 88.9%的民眾對「可以與跨性別者當同事」的說法感到同意、10.5%不同意；

民眾感到同意的比率，與 109 年的 88.1%無顯著差異。 

(六) 有 65.1%的民眾對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」的說法感到同意、

33.8%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感到同意的比率，由 62.0%增加至

65.1%，增加 3.1 個百分點。 

五、 民眾對「促進性別平等之措施」的看法： 

(一) 整體而言，110 年民眾對於促進性別平等措施同意度分數為 64.8 分，較 109 年

增加 1.7 分，但兩年結果無顯著差異。 

(二) 有 49.2%的民眾對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以

登記第三種性別選項」的說法感到同意、48.3%不同意；民眾感到同意的比率，

與 109 年的 46.2%無顯著差異。 

(三) 有 64.2%的民眾對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者

的相關知識」的說法感到同意、35.1%不同意；與 109 年調查結果比較，民眾感

到同意的比率，由 60.1%增加至 64.2%，增加 4.1 個百分點。 

六、 結論與建議： 

(一) 整體而言，民眾之性別平等意識均達 70 分以上，較 109 年稍有成長，增加幅度

介於 1%～3%之間。 

(二) 民眾對傳統性別角色觀念逐漸轉變，性別平等意識及職場平權觀念持續進步，

宜持續推動性平教育，消除性別角色的刻板印象，真正落實性別平等。 
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(三) 年輕世代、教育程度越高的民眾對於多元家庭接受度也較高。

(四) 隨著同婚專法的通過，民眾的接受度也隨之提高，尤以「同性伴侶應該享有合

法結婚權利」之同意度較 109 年增加 7.9 個百分點最多；同性伴侶領養小孩的議

題亦值得重視。

(五) 性別平等措施整體同意度分數 64.8 分，與 109 年無顯著差異，尤以「在國小階

段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相關知識」增加 3.3 分最

多。
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壹、調查概述 

一、調查目的：為瞭解民眾對於性別平等觀念等相關議題的態度與變化，以作為相關政策

規劃之參考依據。 

二、調查區域範圍與對象：以居住在台灣地區（不含金馬地區）之 20 歲以上民眾為原則。 

三、調查日期：於中華民國 110 年 5 月 13 日至 5 月 15 日進行調查。 

四、調查方式：以電腦輔助電話訪問方式進行調查 (Computer Assisted Telephone 

terview,CATI)。 

五、調查內容： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別平等─對下列說法之同意度 

• 男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人 

• 決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要 

• 當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更

適合照顧 

• 太太應該比先生花更多時間在做家事 

• 女性和男性一樣適合當高階主管 

• 當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇

女性，而不是男性 

• 女性不適合常加班或出差的工作 

• 男性比女性適合當公車司機 

• 女性不適合念理工科系 

婚姻方面─對下列說法之同意度 

• 未婚生子會使家人沒面子 

• 一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也

沒有關係 

• 無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與

不平等待遇 

同性戀方面─對下列說法之同意度 

• 同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的 

• 在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他

的升遷和考績 

• 同性伴侶應該享有合法結婚權利 

• 同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理 

• 同性配偶應該有領養小孩的權利 

• 同性配偶一樣能把孩子教養好 

跨性別方面─對下列說法之同意度 

• 跨性別者包括男跨女或女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同 

• 人只有男性和女性，不可能是雙性人 

• 跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作 

• 可以與跨性別者當同事 

• 可以與跨性別者使用同一個公共廁所 

• 讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種性別 

• 在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相關知識 

基本資料 

• 居住縣市 

• 性別 

• 年齡 

• 教育程度 

• 婚姻狀況 
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六、問卷擬定流程 

1 主辦單位提供問卷初稿 

檢視問卷 

題項順暢度 

題項口語化 

國/台語潤飾 

公司召開內部

問卷專案討論 

2 故鄉公司所提出的問卷建議修改後進行前測 

進行訪訓 
統一各題項說明

(國/台語) 

前測(30 份)─ 

分散於縣市、性別及年齡 

受訪者的

接收度 

問項定義

是否明確 
問題提出

是否適當 

措辭是否

清晰 

受訪者對問

題是否誤解 

控制訪問

時間 

前測報告 

1.各題次數分配

2.前測遇到問題

3.問卷修正建議
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七、抽樣設計 

分 層：採分層隨機抽樣方法；臺灣地區依縣市分為 20 層。

樣 本 配 置：依照各層 20 歲以上人口占臺灣地區 20 歲以上總人口的比例分配。澎湖縣樣

本數由 5 份提高至 10 份，因此總有效樣本數將增加為 1,073 人。 

有效樣本數：應完成 1,073 份，實際完成 1,080 份，在 95%信心水準下，整體的百分比估

計值的最大抽樣誤差不超過 ± 2.98%。 

表 1樣本配置表 

層別 人口數(人) 人口比例(%) 
依各層人口比例

分配之樣本數 

調整後之 

分配樣本數 

合  計 19,309,838 100.0 1,068 1,073 

新 北 市    3,362,372 17.4 186 186 

臺 北 市    2,139,931 11.1 118 118 

桃 園 市    1,819,930 9.4 101 101 

臺 中 市    2,282,524 11.8 126 126 

臺 南 市    1,564,299 8.1 87 87 

高 雄 市    2,311,831 12.0 128 128 

宜 蘭 縣      377,583 2.0 21 21 

新 竹 縣      448,207 2.3 25 25 

苗 栗 縣      448,334 2.3 25 25 

彰 化 縣    1,038,373 5.4 57 57 

南 投 縣      412,934 2.1 23 23 

雲 林 縣      565,960 2.9 31 31 

嘉 義 縣      428,972 2.2 24 24 

屏 東 縣      688,225 3.6 38 38 

臺 東 縣      179,497 0.9 10 10 

花 蓮 縣      270,059 1.4 15 15 

澎 湖 縣 89,952 0.5 5 10 

基 隆 市      313,347 1.6 17 17 

新 竹 市      351,247 1.8 19 19 

嘉 義 市      216,261 1.1 12 12 

資料來源：內政部戶政司 3 月底人口數。 
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八、住宅電話抽樣 

住宅電話資料庫：玉碼科技 WINCAMI 系統之住宅電話資料庫約有 730 萬個住宅電話，最

新之電話資料庫已更新至 109 年 8 月。 

住宅電話抽樣：為使未登錄在電話號碼簿上的電話號碼也有機會被抽為樣本，從電話號

碼資料庫抽出的樣本號碼之最後 4 碼將以隨機號碼取代。 

戶中隨機抽樣：從戶內合格受訪者，隨機抽選一位做為訪問的對象。因此，不論在不在

家，每個人被抽中的機率都一樣，都有被訪問到的機會，具有樣本代表

性。其他的抽樣方式，如直接訪問接電話者、現在在家者隨機抽一位、

訪問戶內自願受訪者，都會造成樣本的偏誤。 

電話撥打 4 次以上：若抽中的受訪者不在或不方便接電話時，訪員將會詢問接電話者被抽中受

訪者方便接電話的時間，即為「約訪」抽中的受訪者一旦決定就不更換，

必須不同時段再打電話 4 次以上，找到抽中的受訪者進行訪問，不輕易放

棄樣本。 

訪員在電腦輸

入合格受訪者

人數 

年齡 

由大 

到小 

排序 

電腦隨機

選到 2 

即抽中 35 歲

這位受訪者 

55 

35 

20 
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九、訪問結果 

訪問結果分為五大類： 

1.成功訪問：1,080 人 

2.受訪者拒答：包括受訪者拒答 186 人及中途拒答 350 人，共 536 人。 

3.家人拒答：係指接電話者聽到要訪問即掛電話 2,522 人。 

4.未完成訪問：經電話追蹤仍無法完成訪問者(含受訪者不在、不方便、有事中途離開

等)，1,347 人，由於本調查期限僅 3 天，故電話追蹤至多 1～2 次。 

5.無人回答：包括沒有適合受訪對象、非住宅電話、空號、號碼錯誤、電話暫停使用、

傳真機、無人回答等，13,575 個電話號碼。 

%20
347,1522,2536080,1

080,1








未完成訪問數家人拒答數受訪者拒答數成功訪問樣本數

成功訪問樣本數
有效訪問比例

自從詐騙案盛行後，接電話者聽到要訪問即掛電話的情形上升許多，因此若扣除家

人拒答的情形，重新計算的有效訪問比例如下： 

%36
,3471536080,1

080,1








未完成訪問數受訪者拒答數成功訪問樣本數

成功訪問樣本數
有效訪問比例

十、權數調整 

針對有效樣本與母體結構進行卡方適合度檢定，根據全國人口的縣市、性別、年齡、教

育程度分配檢定樣本的結構。若樣本與母體分配有顯著差異時，會以母體的縣市、性別、

年齡、教育程度分配調整樣本分配，使樣本結構與母體趨於一致，以矯正偏差並減少抽樣

誤差。本調查採用 raking 方法，先以縣市，再以教育程度、年齡，最後以性別分配調整，

如此反覆，直到樣本分配與母體分配已無顯著差異，才停止 raking。 

每一筆資料都乘以調整權數，      ，   和   是第   組的母體人數和樣本人數，而 

和  是母體總人數和樣本總人數，這樣使樣本與母體的分配在調整後趨近一致。最後的權

數是各步調整權數累乘。 

n

n

N

N ii

iN in i N

n
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表 2 樣本與母體差異性檢定表 

項 目 
調整前樣本分配 調整後樣本分配 

母體比率 卡方檢定 
樣本數 百分率 樣本數 百分率 

總計 1,080 100.0 1,080 100.0 100.0 
卡方值=16.54 ＞ 3.84 

(自由度 1，顯著水準 5%) 

在 5%顯著水準下，樣本與母體

的性別分配有顯著差異 

性別      

男 462 42.8 529 49.0 49.0 

女 617 57.1 550 50.9 51.0 

其他 1 0.1 1 0.1 - 

年齡      

卡方值=48.79 ＞ 9.49 

(自由度 4，顯著水準 5%) 

在 5%顯著水準下，樣本與母體

的年齡分配有顯著差異 

20～29 歲 129 11.9 171 15.9 15.8 

30～39 歲 141 13.1 192 17.8 17.8 

40～49 歲 243 22.5 210 19.4 19.5 

50～59 歲 185 17.1 201 18.6 18.6 

60 歲以上 382 35.4 306 28.3 28.4 

教育程度      

卡方值=46.00 ＞ 9.49 

(自由度 4，顯著水準 5%) 

在 5%顯著水準下，樣本與母體

的教育程度分配有顯著差異 

小學及以下 83 7.7 120 11.1 12.0 

初中國中 99 9.2 124 11.5 11.8 

高中高職 269 24.9 294 27.2 27.4 

專科 162 15.0 128 11.9 11.8 

大學以上 467 43.2 414 38.3 37.0 

縣市別      

卡方值=4.99 < 30.14 

(自由度 19，顯著水準 5%) 

在 5%顯著水準下，樣本與母體

的縣市分配無顯著差異 

新北市 188 17.4 180 16.6 17.4 

臺北市 119 11.0 105 9.7 11.1 

桃園市 102 9.4 100 9.3 9.4 

臺中市 127 11.8 135 12.5 11.8 

臺南市 88 8.1 90 8.3 8.1 

高雄市 129 11.9 125 11.5 12.0 

宜蘭縣 21 1.9 23 2.1 2.0 

新竹縣 25 2.3 25 2.3 2.3 

苗栗縣 25 2.3 26 2.4 2.3 

彰化縣 57 5.3 67 6.2 5.4 

南投縣 23 2.1 25 2.3 2.1 

雲林縣 31 2.9 35 3.2 2.9 

嘉義縣 24 2.2 24 2.2 2.2 

屏東縣 38 3.5 44 4.0 3.6 

臺東縣 10 0.9 10 0.9 0.9 

花蓮縣 15 1.4 12 1.1 1.4 

澎湖縣 10 0.9 13 1.2 0.5 

基隆市 17 1.6 18 1.7 1.6 

新竹市 19 1.8 16 1.5 1.8 

嘉義市 12 1.1 10 0.9 1.1 

資料來源：內政部戶政司 3 月底人口數。 
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十一、估計與誤差 

本調查採分層隨機抽樣，母體參數可以如下估計： 

設 

 

 

 

百分比之估計 

某次群體具有某項特徵(如滿意)的百分比可估計如下:  

百分比變異數之估計  

估計百分比的變異數，雖應採用分層比例隨機抽樣的公式來估計，但為了簡便，採用較

保守的簡單隨機抽樣公式估計: 

十二、統計分析 

本調查資料採用加權調整後之數據，因小數點以下採四捨五入關係，故總計數與各細

項和之尾數，容或有未能相符。另外，每一個統計資料分析必須經過正確的統計檢定；當

並列無顯著差異估計時，必定聲明兩者之間的差異，在統計上並無顯著差異。 

次數分配分析 

根據各題加權的樣本比例進行比較選項間的差異，用 Z 檢定，檢驗兩個互斥選項間百分比

(P1和 P2)的差異。  

交叉分析 

以各題與基本資料的交叉表來分析各題與其基本特徵間的相關。交叉表第一步採用卡方檢

定。若交叉表的卡方顯著水準小於 5%，則認定兩變數間並非完全獨立。第二步是在有相關

的交叉表內，以 Z 檢定找出有顯著差異的地方。檢視兩個獨立的次群體(Subgroups)對同一

議題看法的百分比間的差異，採用下列的 Z 檢定。  

 






樣本不具有某特徵層第第

樣本具有某特徵層第第

ih,0

ih ,1
hiY






樣本不屬於某次群體層第第

樣本屬於某次群體層第第

ih,0

ih ,1
Ihi

hiW 權數 






h i
hihi

h i
hihihi

I
IW

IWY

P̂

   
n

PP
Pv

ˆ1ˆˆ 


 2

2121

21
1

)ˆˆ(ˆˆ1

ˆˆ

PPPP
n

PP
Z






2

22

1

11

21
2

)ˆ1(ˆ)ˆ1(ˆ

ˆˆ

n

PP

n

PP

PP
Z








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當次群體對同一議題看法無顯著差異時，我們採用合併比率 

舉例說明：假設 30～39 歲者同意的比率為 53.6%(樣本數為 2,562)，40～49 歲者同意的比率

為 52.8%(樣本數為 2,429)，兩者同意的比率檢定後無顯著差異，採用合併比率為 

%2.53
429,2562,2

%8.52429,2%6.53562,2





p  

平均數分析 

比較兩獨立平均數的差異時，用下列的 Z 檢定。 

22

21
3

21

ˆˆ

ˆˆ

YY

YY
Z

 


  

其中， 2

ˆ
1

ˆ
Y

 和 2
ˆ
2

ˆ
Y

 是兩平均數估計值 1Ŷ 和 2Ŷ 的估計變異數。 

十三、樣本特性 

性 別：男性占 49.0%，女性占 50.9%，其他占 0.1%。 

年 齡：20～29 歲占 15.9%，30～39 歲占 17.8%，40～49 歲占 19.4%，50～59

歲占 18.6%，60 歲及以上占 28.3%。 

教育程度：以大學及研究所以上占 38.3%最多，其次是高中職占 27.2% 

婚姻狀況：以已婚占 60.5%最多，其次是未婚占 29.1%。 

居住地區：以居住在北北基占 28.0%最多，其次是中彰投占 21.1%。 

 
圖 1 樣本特性 

49.0

15.9
11.1

60.5

28.0

50.9

17.8

11.5

29.1

15.4

0.1

19.4

27.2

4.3

21.1

18.6

11.9

5.2

14.7

28.3

38.3

0.3

16.8

0.6
4.2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

性別 年齡 教育程度 婚姻狀況 居住地區

男 

女 

其他 

20-29 歲 

30-39 歲 

40-49 歲 

50-59 歲 

60 歲以上 

小學及 

以下 

國初中 

高中職 

專科 

大學及

研究所

以上 

已婚 

未婚 

離婚 

寡居 

同居 

分居 

北北基 

桃竹苗 

中彰投 

雲嘉南 

高屏澎 

宜花東 






i

i

i

i

i

n

pn

p
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貳、調查結果詳細分析 

本章為各項議題之百分比分析及交叉分析，採加權後的統計數據分析，由於資料採用電

子計算機處理，因四捨五入關係，故總計數與各細項和之尾數，容或有未能相符。分析中凡

遇同意度分數，乃根據陳述語句的傾向給予各等級不同分數；對正向陳述而言，答案越正向

分數越高為「正向同意度分數」；對負向陳述而言，答案越負向分數越高為「負向同意度分

數」。另外，交叉格樣本數若小於 30 者，則不予分析。 

一、民眾對「性別平等觀念」相關議題的看法 

(一) 對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」之同意程度 

有 25.5%的民眾對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」的說法感到同意

(其中非常同意 5.1%，同意 20.4%)，73.6%的民眾感到不同意(其中不同意 48.8%，非常

不同意 24.8%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 73.5 分1。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」感

到不同意的比率，由 69.3%增加至 73.6%，增加 4.3 個百分點。 

 
圖 2 對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」之同意程度

與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 1) 

(1)性 別：不同意的比率，以女性77.2%高於男性69.8%。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲92.1%降至60歲

及以上58.7%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由初中、國中及以下54.7%

增至大學及研究所以上88.3%。 

                                     

1同意度分數計算：排除無反應者(含不知道、很難說、沒意見、未回答)，將正向問項之計算定義為「非常同意

100 分、同意 75 分、不同意 50 分、非常不同意 25 分」；反之，負向問項則定義為「非常同意 25 分、同意 50

分、不同意 75 分、非常不同意 100 分」。 

6.7

25.1

47.7

17.0

3.55.2

24.5

46.1

23.2

1.0
5.1

20.4

48.8

24.8

0.9

0.0

10.0
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(4)婚姻狀況：與此議題無顯著相關。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 

(二) 對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」之同意程度 

有 96.8%的民眾對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」的說法感到同意

(其中非常同意 58.3%，同意 38.5%)，3.1%的民眾感到不同意(其中不同意 2.5%，非常不

同意 0.6%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 88.7 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」感

到同意的比率由 94.6%增加至 96.8%，增加 2.2 個百分點。 

 
圖 3 對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」之同意程度

與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 2) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，以60歲及以上的92.6%低於其他年齡層。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下88.7%增至

大學及研究所以上99.0%。 

(4)婚姻狀況：與此議題無顯著相關。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(三) 對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」之同意程度 

有 59.0%的民眾對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」的說法

感到同意(其中非常同意 20.2%，同意 38.8%)，40.3%的民眾感到不同意(其中不同意

28.6%，非常不同意 11.7%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 58.0 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合

照顧」感到不同意的比率，由 37.9%增加至 40.3%，增加 2.4 個百分點。 

 
圖 4 對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」之

同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 3) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，大致隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲64.0%降至

60歲及以上23.3%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下25.1%、

國中、初中的24.4%增至大學及研究所以上49.8%。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚者57.5%最高。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(四) 對「太太應該比先生花更多時間在做家事」之同意程度 

有 19.1%的民眾對「太太應該比先生花更多時間在做家事」的說法感到同意(其中非

常同意 5.8%，同意 13.3%)，80.0%的民眾感到不同意(其中不同意 41.7%，非常不同意

38.3%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 78.4 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「太太應該比先生花更多時間在做家事」感到不同

意的比率，由 76.1%增加至 80.0%，增加 3.9 個百分點。 

 
圖 5 對「太太應該比先生花更多時間在做家事」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「太太應該比先生花更多時間在做家事」之同意程度與各基

本資料相關情形分述如下：(詳見附表 4) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲93.9%降至60歲

及以上63.3%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下55.8%增

至大學及研究所以上91.3%。 

(4)婚姻狀況：與此議題無顯著相關。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(五) 對「女性和男性一樣適合當高階主管」之同意程度 

有 89.0%的民眾對「女性和男性一樣適合當高階主管」的說法感到同意(其中非常同

意 51.4%，同意 37.6%)，10.5%的民眾感到不同意(其中不同意 7.5%，非常不同意 3.0%)。

另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 84.5 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「女性和男性一樣適合當高階主管」感到同意的比

率，雖由 90.6%降至 89.0%，但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

 
圖 6 對「女性和男性一樣適合當高階主管」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「女性和男性一樣適合當高階主管」之同意程度與各基本資

料相關情形分述如下：(詳見附表 5) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲92.9%降至60歲及

以上83.3%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下73.5%增至

專科93.2%、大學及研究所以上93.9%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以離婚者80.7%低於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(六) 對「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」之同意程度 

有 9.2%的民眾對「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」

的說法感到同意(其中非常同意 2.4%，同意 6.8%)，90.4%的民眾感到不同意(其中不同

意 28.2%，非常不同意 62.2%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 87.7

分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，

而不是男性」感到不同意的比率，由 89.0%增加至 90.4%，但兩年結果在統計上並無顯

著差異。 

 
圖 7 對「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是

男性」之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 6) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲98.8%降至60歲及

以上81.8%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下80.0%增

至大學及研究所以上96.2%。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚者96.1%、離婚94.1%高於其他婚姻狀況。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(七) 對「女性不適合常加班或出差的工作」之同意程度 

有 38.4%的民眾對「女性不適合常加班或出差的工作」的說法感到同意(其中非常同

意 11.0%，同意 27.4%)，61.0%的民眾感到不同意(其中不同意 37.0%，非常不同意 23.9%)。

另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 68.6 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「女性不適合常加班或出差的工作」感到不同意的

比率，由 59.3%增加至 61.0%，但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

 
圖 8 對「女性不適合常加班或出差的工作」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「女性不適合常加班或出差的工作」之同意程度與各基本資

料相關情形分述如下：(詳見附表 7) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲83.4%降至60歲

及以上50.3%。 

(3)教育程度：不同意的比率，以大學及研究所以上71.7%高於其他教育程度者。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚者78.5%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(八) 對「男性比女性適合當公車司機」之同意程度 

有 35.7%的民眾對「男性比女性適合當公車司機」的說法感到同意(其中非常同意

8.3%，同意 27.4%)，63.5%的民眾感到不同意(其中不同意 42.1%，非常不同意 21.4%)。

另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 69.3 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「男性比女性適合當公車司機」感到不同意的比率，

雖由 57.1%增加至 63.5%，增加 6.4 個百分點。 

 
圖 9 對「男性比女性適合當公車司機」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「男性比女性適合當公車司機」之同意程度與各基本資料相

關情形分述如下：(詳見附表 8) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲80.4%降至60歲

及以上54.8%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下48.8%增

至大學及研究所以上72.4%。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚者73.4%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(九) 對「女性不適合念理工科系」之同意程度 

有 5.1%的民眾對「女性不適合念理工科系」的說法感到同意(其中非常同意 1.5%，

同意 3.6%)，93.7%的民眾感到不同意(其中不同意 42.0%，非常不同意 51.7%)。另外，

扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 86.4 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「女性不適合念理工科系」感到不同意的比率，由

91.1%增加至 93.7%，增加 2.6 個百分點。 

 
圖 10 對「女性不適合念理工科系」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「女性不適合念理工科系」之同意程度與各基本資料相關情

形分述如下：(詳見附表 9) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲98.9%降至30～

59歲的95.6%，再降至60歲及以上87.1%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下78.3%增

至大學及研究所以上98.4%。 

(4)婚姻狀況：與此議題無顯著相關。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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二、民眾對「婚姻觀念」相關議題的看法 

(一) 對「未婚生子會使家人沒面子」之同意程度 

有 19.4%的民眾對「未婚生子會使家人沒面子」的說法感到同意(其中非常同意 4.1%，

同意 15.3%)，79.9%的民眾感到不同意(其中不同意 46.2%，非常不同意 33.7%)。另外，

扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 77.5 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「未婚生子會使家人沒面子」感到不同意的比率，

由 75.9%增加至 79.9%，增加 4 個百分點。 

 
圖 11 對「未婚生子會使家人沒面子」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「未婚生子會使家人沒面子」之同意程度與各基本資料相關

情形分述如下：(詳見附表 10) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～49歲的86.3%降至50

～59歲的77.8%，再降至60歲及以上69.3%。 

(3)教育程度：不同意的比率，以大學及研究所以上85.2%高於其他教育程度者。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚84.6%最高。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(二) 對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」之同意程度 

有 69.5%的民眾對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」的說法感到

同意(其中非常同意 24.3%，同意 45.2%)，29.8%的民眾感到不同意(其中不同意 18.3%，

非常不同意 11.5%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 70.7 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」

感到同意的比率，由 68.0%增加至 69.5%，但兩年結果在統計上並無顯著差異。 

 
圖 12 對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」之同意

程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 11) 

(1)性 別：同意的比率，以男性72.6％高於女性66.4%。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲92.4%降至60歲及

以上53.5%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下50.4%增至

大學及研究所以上79.3%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者85.5%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(三) 對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」之同意程度 

有 81.3%的民眾對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」的說

法感到同意(其中非常同意 41.2%，同意 40.1%)，17.9%的民眾感到不同意(其中不同意

11.2%，非常不同意 6.7%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 79.2 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平

等待遇」感到同意的比率，雖由 78.5%增加至 81.3%，但兩年結果在統計上並無顯著差

異。 

 
圖 13 對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」

之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 12) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲95.9%降至60歲及

以上60.5%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下44.3%增至

大學及研究所以上93.9%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者94.0%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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三、民眾對「同性戀」相關議題的看法 

(一) 對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」之同意程度 

有 25.1%的民眾對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」的說法感到同意

(其中非常同意 9.7%，同意 15.4%)，71.0%的民眾感到不同意(其中不同意 30.3%，非常

不同意 40.7%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 76.5 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」感

到不同意的比率，與 109 年的 71.5%無顯著差異。 

 
圖 14 對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」之不同意程

度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 13) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨年齡增加而遞減，由20~29歲者的91.4%減至60歲及

以上者的55.3%。 

(3)教育程度：不同意的比率，以大學及研究所以上者的85.1%最高。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚者的87.5%最高。 

(5)居住地區：不同意的比率，以居住在桃竹苗71.3%、中彰投77.7%、雲嘉南71.0%

較高。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(二) 對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」之同意程度 

有 78.9%的民眾對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」的

說法感到同意(其中非常同意 47.9%，同意 31.0%)，20.1%的民眾感到不同意(其中不同

意 10.3%，非常不同意 9.8%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向意度分數為 79.5 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升

遷和考績」感到同意的比率，與 109 年的 76.9%無顯著差異。 

圖 15 對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」

之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 14) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的93.8%、30~39歲

的91.9%減至60歲及以上的53.7%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下38.3%增至

大學及研究所以上93.5%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者87.5%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(三) 對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」之同意程度 

有 60.4%的民眾對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」的說法感到同意(其中非常同

意 28.8%，同意 31.6%)，37.9%的民眾感到不同意(其中不同意 14.8%，非常不同意 23.1%)。

另外，扣除無反應者，此議題正向同意度分數為 66.8 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」感到同意的比

率，由 52.5%增加至 60.4%，增加 7.9 個百分點。 

圖 16 對「同性伴侶應該享有合法結婚權利的」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」之同意程度與各基本資

料相關情形分述如下：(詳見附表 15) 

(1)性 別：同意的比率，以男性63.7%高於女性57.0%。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的89.9%減至60歲

及以上的37.3%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下31.4%增至

大學及研究所以上80.5%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者82.2%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(四) 對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」之同意程度 

有 43.8%的民眾對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」的說法感到同意(其中非

常同意 21.1%，同意 22.7%)，54.1%的民眾感到不同意(其中不同意 29.4%，非常不同意

24.7%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 64.7 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」感到不同

意的比率，與 109 年的 51.8%無顯著差異。 

 
圖 17 對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」之同意程度與各基

本資料相關情形分述如下：(詳見附表 16) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的81.1%減至60

歲及以上36.3%。 

(3)教育程度：不同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下、初中、

國中、高中、高職的41.6%增至專科的48.5%，再增至大學及研究所以

上72.2%。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚者76.2%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 

23.1

32.0
28.6

10.1
6.2

22.5 23.8

28.3

23.5

1.9

21.1 22.7

29.4

24.7

2.0

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

非常同意 同意 不同意 非常不同意 無反應

%

107年 109年 110年
54.1% 不同意 



34 

(五) 對「同性配偶應該有領養小孩的權利」之同意程度 

有 67.2%的民眾對「同性配偶應該有領養小孩的權利」的說法感到同意(其中非常同

意 25.8%，同意 41.4%)，32.0%的民眾感到不同意(其中不同意 13.1%，非常不同意 18.9%)。

另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 68.6 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「同性配偶應該有領養小孩的權利」感到同意的比

率，與 109 年的 66.6%無顯著差異。 

圖 18 對「同性配偶應該有領養小孩的權利」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「同性配偶應該有領養小孩的權利」之同意程度與各基本資

料相關情形分述如下：(詳見附表 17) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲87.5%減至60歲及

以上52.7%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下51.4%增至

大學及研究所以上80.5%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者82.3%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(六) 對「同性配偶一樣能把孩子教養好」之同意程度 

有 72.2%的民眾對「同性配偶一樣能把孩子教養好」的說法感到同意(其中非常同意

30.4%，同意 41.8%)，26.2%的民眾感到不同意(其中不同意 11.8%，非常不同意 14.4%)。

另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 72.4 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「同性配偶一樣能把孩子教養好」感到同意的比率，

由 68.7%增加至 72.2%，增加 3.5 個百分點。 

圖 19 對「同性配偶一樣能把孩子教養好」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「同性配偶一樣能把孩子教養好」之同意程度與各基本資料

相關情形分述如下：(詳見附表 18) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲94.0%減至60歲及

以上53.7%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下及初中、國

中的57.1%增至大學及研究所以上85.2%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者89.2%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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四、民眾對「跨性別者」相關議題的看法 

(一) 對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」之同意程度 

有 61.9%的民眾對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常和自己的生理性別不

同」的說法感到同意(其中非常同意 16.9%，同意 45.0%)，33.9%的民眾感到不同意(其

中不同意 19.2%，非常不同意 14.7%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數

為 66.7 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常和自己

的生理性別不同」感到同意的比率，與 109 年的 64.2%無顯著差異。 

圖 20 對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常和自己的生理性別不同」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常和自己的生理性

別不同」之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 19) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲86.2%減至60歲及

以上41.8%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下30.8%增至

大學及研究所以上79.2%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者77.6%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(二) 對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」之同意程度 

有 29.6%的民眾對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」的說法感到同意(其中非

常同意 9.4%，同意 20.2%)，68.9%的民眾感到不同意(其中不同意 42.2%，非常不同意

26.7%)。另外，扣除無反應者，此議題之反向同意度分數為 71.9 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」感到不同

意的比率，與 109 年的 66.6%無顯著差異。 

 
圖 21 對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」之同意程度與各基

本資料相關情形分述如下：(詳見附表 20) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：不同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲85.8%減至50~59

歲的59.7%及60歲及以上的60.0%。 

(3)教育程度：不同意的比率，以專科的72.2%、大學及研究所以上的77.6%較高。 

(4)婚姻狀況：不同意的比率，以未婚的81.9%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(三) 對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作」之同意程度 

有 76.0%的民眾對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場

工作」的說法感到同意(其中非常同意 30.6%，同意 45.4%)，23.2%的民眾感到不同意(其

中不同意 13.4%，非常不同意 9.8%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數

為 74.4 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校

讀書或在職場工作」感到同意的比率，與 109 年的 73.8%無顯著差異。 

 
圖 22 對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工作」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在

職場工作」之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 21) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的97.0%減至60歲

及以上的58.9%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下55.0%增至

初中、國中及高中、高職的67.9%，再增至專科80.1%、大學及研究所

以上88.9%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者87.7%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(四) 對「可以與跨性別者當同事」之同意程度 

有 88.9%的民眾對「可以與跨性別者當同事」的說法感到同意(其中非常同意 38.5%，

同意 50.4%)，10.5%的民眾感到不同意(其中不同意 6.4%，非常不同意 4.1%)。另外，扣

除無反應者，此議題正向同意度分數為 81.0 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「可以與跨性別者當同事」感到同意的比率，與 109

年的 88.1%無顯著差異。 

 
圖 23 對「可以與跨性別者當同事」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「可以與跨性別者當同事」之同意程度與各基本資料相關情

形分述如下：(詳見附表 22) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲、30～39歲的98.7%

減至60歲及以上73.6%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下61.8%增至

大學及研究所以上97.6%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者97.2%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(五) 對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」之同意程度 

有 65.1%的民眾對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」的說法感到同意(其中非

常同意 23.0%，同意 42.1%)，33.8%的民眾感到不同意(其中不同意 16.4%，非常不同意

17.4%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意度分數為 67.8 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」感到同意

的比率，由 62.0%增加至 65.1%，增加 3.1 個百分點。 

 
圖 24 對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」之同意程度與各基

本資料相關情形分述如下：(詳見附表 23) 

(1)性 別：同意的比率，以男性74.0%高於女性56.5%。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的82.7%減至60歲

及以上的45.9%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下40.6%、國

初中的50.7%，增至大學及研究所以上76.3%。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者78.8%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：與此議題無顯著相關。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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五、民眾對「促進性別平等之措施」的看法 

(一) 對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種性別選項」

之同意程度 

有 49.2%的民眾對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登

記第三種性別選項」的說法感到同意(其中非常同意 16.5%，同意 32.8%)，48.3%的民眾

感到不同意(其中不同意 22.0%，非常不同意 26.3%)。另外，扣除無反應者，此議題之

正向同意度分數為 60.1 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性

之外，可以登記第三種性別選項」感到同意的比率，與 109 年的 46.2%無顯著差異。 

 
圖 25 對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外， 

可以登記第三種性別選項」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可

以登記第三種性別選項」之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 24) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的74.5%減至60歲

及以上的27.5%。 

(3)教育程度：同意的比率，隨著教育程度的提高而遞增，由小學及以下13.2%，增

至大學及研究所以上64.8%者。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者67.8%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：同意的比率，以居住在宜花東的29.1%較低。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 
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(二) 對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相關知識」之同意程

度 

有 64.2%的民眾對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的

相關知識」的說法感到同意(其中非常同意 33.4%，同意 30.8%)，35.1%的民眾感到不同

意(其中不同意 15.2%，非常不同意 19.9%)。另外，扣除無反應者，此議題之正向同意

度分數為 69.6 分。 

與 109 年調查結果比較，民眾對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、

跨性別者的相關知識」感到同意的比率，由 60.1%增加至 64.2%，增加 4.1 個百分點。 

 
圖 26 對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、 

跨性別者的相關知識」之同意程度 

交叉分析顯示，民眾對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別

者的相關知識」之同意程度與各基本資料相關情形分述如下：(詳見附表 25) 

(1)性 別：與此議題無顯著相關。 

(2)年 齡：同意的比率，隨著年齡的增加而遞減，由20～29歲的85.6%減至60歲

及以上的49.1%。 

(3)教育程度：同意的比率，以大學及研究所以上的76.7%高於其他教育程度者。 

(4)婚姻狀況：同意的比率，以未婚者81.4%高於其他婚姻狀況者。 

(5)居住地區：同意的比率，以居住在桃竹苗的64.3%、中彰投的69.3%、高屏澎的

72.0%較高。 

(6)居住縣市：與此議題無顯著相關。 

 

12.3

29.0 28.7
26.3

3.7

27.8

32.3

15.6

23.4

0.9

33.4
30.8

15.2

19.9

0.7

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

非常同意 同意 不同意 非常不同意 無反應

%

107年 109年 110年64.2% 同意 



43 

叁、趨勢比較 

此章以李克特量表（Likert Scale）為架構，進行同意度趨勢分析；主要用來測量受訪者對

於一項描述的主觀或客觀判斷，通常是對該描述同意或不同意的程度；並根據陳述語句的傾

向給予各等級不同分數；對正向陳述而言，答案越正向分數越高；對負向陳述而言，答案越

負向分數越高。此問卷同時有正向、負向議題參雜，正向題目包含第 2、5、11、12、14、15、

17、18、19、21、22、23、24、25 題，負向題目包含第 1、3、4、6、7、8、9、10、13、16、

20 題；因此，排除無反應者，正向問項之計算定義為「非常同意 100 分、同意 75 分、不同意

50 分、非常不同意 25 分」；反之，負向問項則定義為「非常同意 25 分、同意 50 分、不同意

75 分、非常不同意 100 分」。先計算每個受訪者各問項之同意度分數，依據各構面如性別平

等、婚姻、同性戀、跨性別觀念、性平措施加總後再平均可得到每個層面的同意度總分，分

析如下： 

一、民眾對「性別平等觀念」相關議題的看法 

就整體平均分數來看，民眾性別平等觀念同意度分數為 77.2 分，較 109 年增加 1.6 分，

但兩年結果無顯著差異；其中正向同意度增加幅度較多的項目是「決定家中事情時，先生與

太太意見一樣重要」；而負向同意度增加較多的項目有「太太應該比先生花更多時間在做家

事」、「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」、「男性比女性適合

當公車司機」、「女性不適合念理工科系」；顯見民眾對於男女任務定型、職場職權平等觀

念漸漸改變。 

問 項 
109 年 

平均分數 

110 年 

平均分數 

較 109 年 

增減 

正向 

同意度 

2.「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」  86.5 88.7 +2.2* 

5.「女性和男性一樣適合當高階主管」 84.6 84.5 -0.1 

負
向
同
意
度 

1.「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」 72.0 73.5 +1.5 

3.「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適

合照顧」 
57.7 58.0 +0.3 

4.「太太應該比先生花更多時間在做家事」 76.6 78.4 +1.8* 

6.「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇女

性，而不是男性」 
85.8 87.7 +1.9* 

7.「女性不適合常加班或出差的工作」  67.2 68.6 +1.4 

8.「男性比女性適合當公車司機」 65.8 69.3 +3.5* 

9.「女性不適合念理工科系」 84.1 86.4 +2.3* 

總平均分數 75.6 77.2 +1.6(2.2%)2 

註：“*”表示兩年平均數在 95%信心水準下，有顯著差異。 

                                     

2 增加幅度=(110年分數-109 年分數)/109年分數×100% 
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二、民眾對「婚姻觀念」相關議題的看法 

就整體平均分數來看，民眾婚姻觀念同意度分數為 75.8 分，較 109 年增加 1.7 分，但兩

年結果無顯著差異；其中以「未婚生子會使家人沒面子」增加 2.1 分最多。 

問 項 
109 年 110 年 較 109 年 

增減 平均分數 平均分數 

正
向
同
意
度 

11.「一對情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關

係」 
69.3 70.7 +1.4 

12.「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待

遇」 
77.6 79.2 +1.6 

負
向
同
意
度 

10.「未婚生子會使家人沒面子」 75.5 77.5 +2.0* 

總平均分數 74.1 75.8 +1.7(2.3%) 

註：“*”表示兩年平均數在 95%信心水準下，有顯著差異。 

三、民眾對「同性戀」相關議題的看法 

就整體平均分數來看，民眾同性戀觀念同意度分數為 71.4 分，較 109 年增加 1.1 分，但

兩年結果無顯著差異；其中以「同性伴侶應該享有合法結婚權利」同意度增加 3.9 分最多；而

負向同意度與 109 年差不多。 

問 項 
109 年 110 年 較 109 年 

增減 平均分數 平均分數 

正
向
同
意
度 

14.「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷

和考績」 
78.0 79.5 1.5 

15.「同性伴侶應該享有合法結婚權利」 62.9 66.8 3.9* 

17.「同性配偶應該有領養小孩的權利」 69.1 68.6 -0.5 

18.「同性配偶一樣能把孩子教養好」  71.5 72.4 0.9 

負
向
同
意
度 

13.「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」 77.2 76.5 -0.7 

16.「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」 63.5 64.7 1.2 

總平均分數 70.3 71.4 +1.1(1.5%) 

註：“*”表示兩年平均數在 95%信心水準下，有顯著差異。 
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四、民眾對「跨性別者」相關議題的看法 

就整體平均分數來看，民眾跨性別觀念同意度分數為 72.4 分，較 109 年略增 0.5 分，但

兩年結果無顯著差異；不論正向或負向同意度皆與 109 年差不多，其中「可以與跨性別者當

同事」的同意度達八成最高。 

問 項 
109 年 110 年 較 109 年 

增減 平均分數 平均分數 

正
向
同
意
度 

19.「跨性別者包括男跨女或女跨男，裝扮常和自己的生

理性別不同」 
67.7 66.7 -1.0 

21.「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀

書或在職場工作」 
73.0 74.4 +1.4 

22.「可以與跨性別者當同事」 80.1 81.0 +0.9 

23.「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」 67.5 67.8 +0.3 

負
向
同
意
度 

20.「人只有男性和女性，不可能是雙性人」  71.1 71.9 +0.8 

總平均分數 71.9 72.4 +0.5(0.7%) 

註：“*”表示兩年平均數在 95%信心水準下，有顯著差異。 

五、民眾對「促進性別平等之措施」的看法 

就整體平均分數來看，民眾對於促進性別平等措施同意度分數為 64.8 分，較 109 年增加

1.7 分，但兩年結果無顯著差異；其中以「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、

跨性別者的相關知識」增加 3.3 分有顯著進步。 

問 項 
109 年 110 年 

較 109 年 

增減 平均分數 平均分數 

正
向
同
意
度 

24.「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之

外，可以登記第三種性別選項」 
59.9 60.1 +0.2 

25.「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、

跨性別者的相關知識」 
66.3 69.6 +3.3* 

總平均分數 63.1 64.8 +1.7(2.8%) 

註：“*”表示兩年平均數在 95%信心水準下，有顯著差異。 
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肆、結論與建議 

一、 整體而言，民眾之性別平等意識均達 70 分以上，較 109 年稍有成長，增

加幅度介於 1%～3%之間 

調查結果顯示，民眾不論在職場、家庭的性平意識、多元性別、多元家庭方面同意度分數，

均達 7 成以上。就五大構面來看，民眾的「性別平等觀念」同意度分數為 77.2 分，與 109 年

相比增加幅度 2.2%、「婚姻觀念」為 75.8 分(+2.3%)、「同性戀觀念」71.4 分(+1.5%)、「跨

性別觀念」72.4 分(+0.7%)，均達 70 分以上，較 109 年稍有成長，增加幅度介於 1%～3%之

間；不過，民眾對於促進性別平等措施同意度分數相對較低為 64.8 分(+2.8%)。 

 

二、 民眾對傳統性別角色觀念逐漸轉變，性別平等意識及職場平權觀念持續進

步，宜持續推動性平教育，消除性別角色的刻板印象，真正落實性別平等 

調查結果顯示，民眾對於傳統家庭性別角色的觀念，如「男主外、女主內」、「女性應多

花時間做家事」等，約 7 成 4 以上的民眾不認為，而 9 成 7 同意「家中男性女性意見一樣重

要」、9 成 4 民眾不同意「女性不適合念理工科系」；交叉分析顯示，具較高性平意識的族

群，以女性、年紀越輕、教育程度高、未婚者為主。另外，尚有 3 成 6 的民眾同意「男性較

適合當公車司機」，不過較 109 年調查結果減少。在職場平權方面，有 9 成或以上民眾認為

「男女都能勝任高階主管」、「經濟不景氣時，不得先解僱女性」，6 成 1 民眾不同意「女性

不適合加班或出差」。 

整體來看，此次調查(110)相較於去年(109)，結果顯示民眾的性平意識觀念持續進步中。

年輕世代、教育程度高的民眾，性別平權的觀念也較佳。不過民眾對職業仍有部分存在刻板

印象，如「男性比女性更適合當公車司機」及「女性不適合常加班或出差的工作」，都仍有 3

成以上受訪民眾支持傳統觀念；另在家庭的性別角色分工上，更有近 6 成民眾同意「女性比

男性更適合照顧家中嬰幼兒」。不過近年女力崛起，越來越多成功的女性在各行業表現亮眼，

改變民眾對於女性能力的認知，高達 8 成 9 民眾贊同「女性和男性一樣適合當高階主管」。

這些年政府積極推動性別主流化及性別平權的宣導，民眾對於家庭分工、男女任務定型、職
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場職權平等觀念都較過去進步。未來除持續推動消除有關傳統性別角色的定型觀念與偏見，

破除家庭或職場上，賦予女性較多的期待及男女先天條件上的差別偏見，落實真正的性別平

等。 

三、 年輕世代、教育程度越高的民眾對於多元家庭接受度也較高 

調查結果顯示，民眾對於「未婚生子不會使家人丟臉」觀念較 109 年有明顯進步，同意度

增加 4 個百分點，不過對於「同居關係」及「無婚姻關係同居成員不應受到歧視」的同意度

則與 109 年無顯著差異，同意度皆有近 7 至 8 成。 

整體來看，台灣社會傳統的婚姻觀念「交友、結婚、生子」三部曲的時序與規範，較過去

改變，未婚生子、同居等新思潮的觀念，已較被民眾接受，尤其是年輕世代、教育程度越高

的民眾接受度越高，可預期未來婚姻觀念將隨著世代交替，而有所不同。 

四、 隨著同婚專法的通過，民眾的接受度也隨之提高，尤以「同性伴侶應該享

有合法結婚權利」之同意度較 109 年增加 7.9 個百分點最多；同性伴侶領

養小孩的議題亦值得重視 

就同性婚姻來看，在法律制度面如「同性伴侶應該享有合法結婚權利」之同意度較 109 年

增加 7.9 個百分點，相較其他議題增加最多，顯見隨著同婚專法的通過，民眾的接受度也隨之

提高；然而值得注意的是，「同性配偶應該有領養小孩的權利」同意度與 109 年無顯著差異，

但「同性配偶一樣能把孩子教養好」之同意度則增加 3.5 個百分點，顯見民眾對同性伴侶領養

小孩的看法仍較為保守，但不會因此否定同性伴侶也能教養小孩。因此，同性伴侶領養小孩

的議題或許是同性婚姻邁入下一個階段的推動目標。 

就跨性別議題來看，相較於「可以與跨性別者當同事」或是「在學校或職場應尊重跨性別

者的裝扮」7 成 5 以上的認同度，民眾對於「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」的認同度

相對較低，僅 6 成 5，不過較 109 年增加 3.1 個百分點持續成長中。另一方面，民眾對於「跨

性別者裝扮常和自己的生理性別不同」的認同度亦相對較低，僅 6 成 2，顯見民眾對於跨性

別的認識相較同性戀來說，還停留在較為刻板的印象。 

綜合來看，近年政府致力於同婚法、性別友善廁所的推動，加上教育部把原本的「兩性教

育」政策，延伸轉化成「性別多元」教育，跨性別議題逐漸受到重視，使得民眾對於其接受

度也相對提高，可看出政府推動性平政策的成效高低亦會影響民眾接受度；但調查結果仍顯

示，年紀較大、教育程度較低之民眾，對於同性戀、跨性別議題仍偏向傳統，認同度相對較

低，因此如何讓年長者能慢慢接受，可能需要透過長期的政府宣導、轉型教育及社會討論等，

才能實現性別平等的目標。 
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五、 性別平等措施整體同意度分數 64.8 分，與 109 年無顯著差異，尤以「在

國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相關知識」增

加 3.3 分最多 

民眾對於性別平等措施同意度分數雖僅有 64.8 分，雖較 109 年增加 1.7 分，但兩年結果

並無顯著差異；其中「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相關知

識」增加 3.3 分；顯見政府致力於推動性別平等教育已有顯著成效，獲得民眾的肯定；然在

「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記第三種性別選項」之同意

度分數為及格邊緣 60.1 分，表現差強人意，應順勢推舟持續宣導，亦可參考其他各國經驗，

逐漸提升民眾的接受度。 



附件一、統計結果表





單位：行%

總計 1,080 100.0 1,080 100.0

性別 男性 462 42.8 529 49.0

女性 617 57.1 550 50.9

其他 1 0.1 1 0.1

年齡 20~29歲 129 11.9 171 15.9

30~39歲 141 13.1 192 17.8

40~49歲 243 22.5 210 19.4

50~59歲 185 17.1 201 18.6

60歲及以上 382 35.4 306 28.3

教育程度 小學及以下 83 7.7 120 11.1

初中、國中 99 9.2 124 11.5

高中、高職 269 24.9 294 27.2

專科 162 15.0 128 11.9

大學及研究所以上 467 43.2 414 38.3

婚姻狀況 已婚 701 64.9 653 60.5

未婚 263 24.3 315 29.1

離婚 50 4.6 46 4.3

寡居 55 5.1 56 5.2

同居 3 0.3 4 0.3

分居 7 0.6 6 0.6

樣本分配表

 加權前樣本數  加權後樣本數項目別
 百分比  百分比

統計表-1



單位：行%

總計 1,080 100.0 1,080 100.0

居住地區 北北基 324 30.0 302 28.0

桃竹苗 171 15.8 166 15.4

中彰投 207 19.2 227 21.1

雲嘉南 155 14.3 158 14.7

高屏澎 177 16.4 181 16.8

宜花東 46 4.3 45 4.2

居住縣市 新 北 市 188 17.4 180 16.6

臺 北 市 119 11.0 105 9.7

桃 園 市 102 9.4 100 9.3

臺 中 市 127 11.8 135 12.5

臺 南 市 88 8.1 90 8.3

高 雄 市 129 11.9 125 11.5

宜 蘭 縣 21 1.9 23 2.1

新 竹 縣 25 2.3 25 2.3

苗 栗 縣 25 2.3 26 2.4

彰 化 縣 57 5.3 67 6.2

南 投 縣 23 2.1 25 2.3

雲 林 縣 31 2.9 35 3.2

嘉 義 縣 24 2.2 24 2.2

屏 東 縣 38 3.5 44 4.0

臺 東 縣 10 0.9 10 0.9

花 蓮 縣 15 1.4 12 1.1

澎 湖 縣 10 0.9 13 1.2

基 隆 市 17 1.6 18 1.7

新 竹 市 19 1.8 16 1.5

嘉 義 市 12 1.1 10 0.9

項目別  加權前樣本數

樣本分配表(續)

 加權後樣本數
 百分比  百分比

統計表-2



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 25.5 5.1 20.4 73.6 48.8 24.8 0.9 73.5

性別* 男性 529 100.0 29.0 6.2 22.8 69.8 48.0 21.8 1.2 71.6

女性 550 100.0 22.2 4.0 18.2 77.2 49.6 27.6 0.6 75.3

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0

年齡* 20~29歲 171 100.0 7.9 0.6 7.3 92.1 47.4 44.7 - 84.0

30~39歲 192 100.0 17.5 4.1 13.4 81.8 54.1 27.7 0.7 76.5

40~49歲 210 100.0 23.9 4.6 19.3 75.7 50.0 25.7 0.4 74.3

50~59歲 201 100.0 28.1 3.9 24.2 70.5 49.9 20.6 1.3 72.1

60歲及以上 306 100.0 39.8 9.3 30.5 58.7 44.7 14.0 1.5 66.1

教育程度* 小學及以下 120 100.0 45.3 9.6 35.7 54.7 46.5 8.3 - 63.3

初中、國中 124 100.0 44.6 11.1 33.5 54.7 42.7 12.0 0.7 64.0

高中、高職 294 100.0 29.9 6.1 23.8 68.2 49.8 18.4 1.9 70.5

專科 128 100.0 25.5 3.9 21.5 74.5 48.5 26.1 - 74.2

大學及研究所以上 414 100.0 11.0 1.6 9.4 88.3 50.7 37.6 0.7 81.3

婚姻狀況 已婚 653 100.0 28.6 5.6 23.1 70.2 49.2 21.0 1.2 71.7

未婚 315 100.0 13.6 3.4 10.3 86.4 50.3 36.1 - 79.8

離婚 46 100.0 34.5 5.0 29.5 64.5 40.2 24.2 1.0 71.1

寡居 56 100.0 50.9 10.2 40.7 47.9 38.2 9.7 1.1 62.0

同居 4 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 75.0

分居 6 100.0 21.1 - 21.1 70.8 57.5 13.4 8.1 72.9

附表1 對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」之同意程度

反向

同意度

分數

同意 不同意 不同

意

非常

不同意

非常

同意
同意

不知道

無意見

 樣本

數
 總計項目別

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

統計表-3



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 25.5 5.1 20.4 73.6 48.8 24.8 0.9 73.5

居住地區 北北基 302 100.0 26.5 5.2 21.3 72.2 44.1 28.0 1.3 74.1  

桃竹苗 166 100.0 21.9 3.6 18.3 77.0 56.4 20.6 1.1 73.7  

中彰投 227 100.0 26.2 5.6 20.6 72.9 50.4 22.5 0.9 72.6  

雲嘉南 158 100.0 21.6 4.7 16.9 78.4 51.1 27.4 - 75.3  

高屏澎 181 100.0 28.7 5.5 23.2 70.5 47.2 23.3 0.8 72.3  

宜花東 45 100.0 30.2 7.0 23.2 69.8 41.7 28.2 - 72.8  

居住縣市 新 北 市 180 100.0 27.0 5.7 21.2 71.6 46.5 25.1 1.4 73.1  

臺 北 市 105 100.0 21.3 3.8 17.5 78.7 42.1 36.7 - 77.9  

桃 園 市 100 100.0 24.9 4.1 20.7 74.0 54.2 19.7 1.2 72.7  

臺 中 市 135 100.0 28.5 7.4 21.1 70.5 48.6 21.9 1.0 71.4  

臺 南 市 90 100.0 22.7 4.0 18.7 77.3 44.8 32.5 - 76.4  

高 雄 市 125 100.0 27.2 5.3 21.9 71.6 47.7 23.9 1.2 72.8  

宜 蘭 縣 23 100.0 30.1 5.7 24.4 69.9 45.8 24.1 - 72.1  

新 竹 縣 25 100.0 22.1 3.3 18.8 77.9 49.3 28.6 - 75.8  

苗 栗 縣 26 100.0 6.4 - 6.4 93.6 74.3 19.3 - 78.2  

彰 化 縣 67 100.0 21.7 2.8 18.9 77.1 52.2 24.9 1.2 75.1  

南 投 縣 25 100.0 25.4 3.1 22.3 74.6 55.5 19.1 - 72.6  

雲 林 縣 35 100.0 19.1 9.6 9.5 80.9 60.0 20.9 - 73.1  

嘉 義 縣 24 100.0 22.7 2.0 20.7 77.3 53.3 24.0 - 74.8  

屏 東 縣 44 100.0 30.3 4.7 25.6 69.7 50.9 18.7 - 70.9  

臺 東 縣 10 100.0 45.6 8.2 37.4 54.4 40.8 13.7 - 65.0  

花 蓮 縣 12 100.0 17.7 8.5 9.3 82.3 34.7 47.6 - 80.4  

澎 湖 縣 13 100.0 36.8 10.2 26.6 63.2 30.6 32.7 - 71.4  

基 隆 市 18 100.0 52.0 7.3 44.7 39.6 32.4 7.3 8.3 60.8  

新 竹 市 16 100.0 28.4 6.6 21.8 67.6 52.4 15.2 4.0 69.8  

嘉 義 市 10 100.0 16.9 - 16.9 83.1 71.1 12.0 - 73.8  

附表1 對「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」之同意程度(續)

反向

同意度

分數

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別

統計表-4



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 96.8 58.3 38.5 3.1 2.5 0.6 0.1 88.7

性別 男性 529 100.0 95.8 56.4 39.4 4.0 3.5 0.5 0.2 88.0   

女性 550 100.0 97.8 60.1 37.8 2.2 1.5 0.7 - 89.3   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 100.0 75.2 24.8 - - - - 93.8   

30~39歲 192 100.0 98.1 69.6 28.5 1.9 1.9 - - 91.9   

40~49歲 210 100.0 98.2 65.8 32.4 1.8 1.8 - - 91.0   

50~59歲 201 100.0 98.1 52.4 45.6 1.9 1.9 - - 87.6   

60歲及以上 306 100.0 92.6 40.5 52.1 7.1 5.0 2.1 0.3 82.9   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 88.7 33.8 54.9 11.3 7.8 3.6 - 79.7

初中、國中 124 100.0 93.9 36.2 57.7 5.3 4.6 0.7 0.9 82.6

高中、高職 294 100.0 97.8 55.7 42.0 2.2 1.9 0.3 - 88.3

專科 128 100.0 98.5 63.3 35.1 1.5 1.5 - - 90.5

大學及研究所以上 414 100.0 99.0 72.3 26.6 1.0 1.0 0.1 - 92.8

婚姻狀況 已婚 653 100.0 96.6 55.2 41.5 3.4 2.5 0.8 - 87.7

未婚 315 100.0 97.0 68.8 28.2 2.6 2.6 - 0.3 91.6

離婚 46 100.0 98.7 51.4 47.3 1.3 1.3 - - 87.5

寡居 56 100.0 96.2 44.7 51.6 3.8 2.3 1.5 - 84.9

同居 4 100.0 100.0 77.6 22.4 - - - - 94.4

分居 6 100.0 100.0 23.9 76.1 - - - - 81.0

附表2 對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

不同意
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意項目別

統計表-5



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 96.8 58.3 38.5 3.1 2.5 0.6 0.1 88.7

居住地區 北北基 302 100.0 96.9 59.3 37.5 2.8 1.9 0.9 0.4 89.0   

桃竹苗 166 100.0 95.3 53.5 41.9 4.7 4.2 0.5 - 87.1   

中彰投 227 100.0 98.1 55.5 42.7 1.9 1.9 - - 88.4   

雲嘉南 158 100.0 95.7 59.2 36.5 4.3 3.2 1.1 - 88.5   

高屏澎 181 100.0 97.3 65.1 32.2 2.7 2.5 0.2 - 90.6   

宜花東 45 100.0 98.2 53.2 44.9 1.8 - 1.8 - 87.4   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 97.6 58.3 39.3 2.4 1.7 0.7 - 88.8   

臺 北 市 105 100.0 96.3 65.2 31.1 2.7 1.5 1.2 1.0 90.5   

桃 園 市 100 100.0 95.4 53.9 41.5 4.6 3.8 0.8 - 87.1   

臺 中 市 135 100.0 98.4 56.1 42.3 1.6 1.6 - - 88.6   

臺 南 市 90 100.0 96.7 64.5 32.2 3.3 3.3 - - 90.3   

高 雄 市 125 100.0 98.5 66.6 31.9 1.5 1.2 0.3 - 91.2   

宜 蘭 縣 23 100.0 100.0 60.9 39.1 - - - - 90.2   

新 竹 縣 25 100.0 96.4 57.4 39.0 3.6 3.6 - - 88.5   

苗 栗 縣 26 100.0 91.1 43.5 47.6 8.9 8.9 - - 83.6   

彰 化 縣 67 100.0 97.8 52.7 45.1 2.2 2.2 - - 87.6   

南 投 縣 25 100.0 97.8 59.7 38.0 2.2 2.2 - - 89.4   

雲 林 縣 35 100.0 89.0 48.3 40.7 11.0 6.2 4.8 - 83.1   

嘉 義 縣 24 100.0 100.0 60.8 39.2 - - - - 90.2   

屏 東 縣 44 100.0 96.1 59.3 36.8 3.9 3.9 - - 88.9   

臺 東 縣 10 100.0 100.0 70.3 29.7 - - - - 92.6   

花 蓮 縣 12 100.0 93.2 25.0 68.3 6.8 - 6.8 - 77.9   

澎 湖 縣 13 100.0 90.1 70.3 19.8 9.9 9.9 - - 90.1   

基 隆 市 18 100.0 92.8 36.1 56.7 7.2 7.2 - - 82.2   

新 竹 市 16 100.0 100.0 60.6 39.4 - - - - 90.2   

嘉 義 市 10 100.0 100.0 46.6 53.4 - - - - 86.6   

附表2 對「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

不同意

不同

意

 樣本

數
 總計 同意 不同意非常

同意
同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 59.0 20.2 38.8 40.3 28.6 11.7 0.8 58.0

性別 男性 529 100.0 57.8 20.3 37.4 41.4 29.7 11.8 0.8 58.3

女性 550 100.0 60.2 20.1 40.1 39.0 27.6 11.4 0.8 57.6

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0

年齡* 20~29歲 171 100.0 35.2 7.7 27.5 64.0 43.4 20.6 0.8 69.4

30~39歲 192 100.0 49.2 18.0 31.3 49.5 31.6 17.9 1.2 62.5

40~49歲 210 100.0 58.0 19.2 38.8 40.8 27.9 12.9 1.2 58.7

50~59歲 201 100.0 63.1 22.6 40.5 36.3 28.7 7.6 0.6 55.4

60歲及以上 306 100.0 76.4 27.7 48.7 23.3 18.7 4.6 0.3 50.1

教育程度* 小學及以下 120 100.0 74.9 29.8 45.2 25.1 21.2 3.9 - 49.8

初中、國中 124 100.0 75.6 33.5 42.1 24.4 18.1 6.3 - 49.3

高中、高職 294 100.0 57.9 25.2 32.7 41.3 31.2 10.1 0.7 56.6

專科 128 100.0 62.5 16.9 45.6 36.5 27.1 9.4 1.0 57.3

大學及研究所以上 414 100.0 49.0 10.9 38.1 49.8 32.5 17.3 1.2 64.2

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 66.9 24.2 42.7 32.6 23.5 9.1 0.5 54.4

未婚 315 100.0 41.0 11.5 29.5 57.5 38.9 18.6 1.5 66.4

離婚 46 100.0 54.6 17.8 36.8 44.4 32.4 12.0 1.0 59.7

寡居 56 100.0 70.9 28.0 42.8 29.1 23.9 5.3 - 51.6

同居 4 100.0 36.3 - 36.3 63.7 63.7 - - 65.9

分居 6 100.0 69.1 - 69.1 30.9 30.9 - - 57.7

附表3 對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

同意
非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

反向

同意度

分數
非常

同意

不知道

無意見
不同

意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 59.0 20.2 38.8 40.3 28.6 11.7 0.8 58.0

居住地區 北北基 302 100.0 64.1 23.9 40.2 35.7 25.2 10.6 0.2 55.6

桃竹苗 166 100.0 58.1 14.1 44.0 40.2 30.6 9.6 1.7 59.1

中彰投 227 100.0 55.6 20.4 35.2 42.3 30.3 12.1 2.0 58.7

雲嘉南 158 100.0 58.0 20.5 37.5 41.7 26.0 15.7 0.3 59.2

高屏澎 181 100.0 53.8 17.0 36.8 46.2 32.6 13.6 - 60.7

宜花東 45 100.0 68.8 28.7 40.1 31.2 28.4 2.8 - 51.3

居住縣市 新 北 市 180 100.0 65.0 24.1 41.0 34.7 24.6 10.1 0.3 55.2

臺 北 市 105 100.0 58.3 22.0 36.2 41.7 28.6 13.1 - 58.2

桃 園 市 100 100.0 52.4 10.7 41.6 46.5 34.4 12.1 1.2 62.1

臺 中 市 135 100.0 55.2 16.8 38.4 43.0 29.6 13.4 1.7 60.1

臺 南 市 90 100.0 54.6 18.5 36.1 45.4 29.8 15.5 - 60.6

高 雄 市 125 100.0 55.6 18.1 37.5 44.4 26.4 18.0 - 61.1

宜 蘭 縣 23 100.0 62.1 28.6 33.6 37.9 33.9 4.0 - 53.3

新 竹 縣 25 100.0 60.5 22.6 37.9 39.5 26.9 12.5 - 57.3

苗 栗 縣 26 100.0 74.0 18.3 55.6 26.0 23.0 3.0 - 52.7

彰 化 縣 67 100.0 50.7 23.0 27.7 45.8 35.3 10.6 3.4 58.6

南 投 縣 25 100.0 71.3 33.0 38.3 28.7 20.2 8.5 - 51.1

雲 林 縣 35 100.0 62.6 19.8 42.8 37.4 12.1 25.3 - 60.7

嘉 義 縣 24 100.0 58.3 22.3 36.0 39.9 35.4 4.5 1.8 55.6

屏 東 縣 44 100.0 44.1 12.5 31.7 55.9 50.8 5.0 - 62.1

臺 東 縣 10 100.0 74.5 31.1 43.4 25.5 25.5 - - 48.6

花 蓮 縣 12 100.0 76.6 27.0 49.5 23.4 20.4 3.0 - 49.8

澎 湖 縣 13 100.0 68.9 21.7 47.2 31.1 31.1 - - 52.4

基 隆 市 18 100.0 89.1 33.5 55.6 10.9 10.9 - - 44.4

新 竹 市 16 100.0 64.9 15.2 49.7 24.7 24.7 - 10.4 52.6

嘉 義 市 10 100.0 72.0 37.0 34.9 28.0 17.9 10.2 - 50.3

附表3 對「當家中有嬰幼兒需要照顧時，女性比男性更適合照顧」之同意程度

(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 19.1 5.8 13.3 80.0 41.7 38.3 0.9 78.4

性別 男性 529 100.0 20.0 5.5 14.5 78.8 45.4 33.4 1.2 77.0   

女性 550 100.0 18.3 6.2 12.1 81.1 38.3 42.8 0.6 79.6   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 6.1 3.0 3.1 93.9 34.3 59.7 - 87.7   

30~39歲 192 100.0 9.2 5.7 3.5 90.8 44.9 45.9 - 82.8   

40~49歲 210 100.0 13.4 3.0 10.4 85.3 41.9 43.4 1.3 81.8   

50~59歲 201 100.0 21.8 2.3 19.6 77.6 47.4 30.2 0.6 76.5   

60歲及以上 306 100.0 34.8 11.9 22.9 63.3 40.1 23.2 1.8 69.0   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 42.8 17.5 25.3 55.8 33.9 21.9 1.4 65.3

初中、國中 124 100.0 32.2 12.1 20.1 66.3 41.1 25.2 1.5 70.1

高中、高職 294 100.0 21.4 5.7 15.7 77.6 44.0 33.6 1.1 76.7

專科 128 100.0 14.4 2.4 12.0 84.9 44.4 40.6 0.7 81.0

大學及研究所以上 414 100.0 8.2 1.8 6.5 91.3 41.8 49.5 0.5 84.9

婚姻狀況 已婚 653 100.0 21.5 5.5 16.0 77.8 43.4 34.3 0.7 76.8

未婚 315 100.0 9.4 3.9 5.5 90.3 38.4 52.0 0.3 84.7

離婚 46 100.0 22.4 5.0 17.4 73.8 49.7 24.1 3.9 74.1

寡居 56 100.0 46.4 22.6 23.8 49.5 24.0 25.5 4.1 63.7

同居 4 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 75.0

分居 6 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 75.0

附表4 對「太太應該比先生花更多時間在做家事」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 總計 同意 不同意
不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 19.1 5.8 13.3 80.0 41.7 38.3 0.9 78.4

居住地區 北北基 302 100.0 19.1 5.6 13.5 79.8 40.2 39.6 1.1 78.8   

桃竹苗 166 100.0 18.8 4.5 14.3 80.4 48.6 31.8 0.8 77.1   

中彰投 227 100.0 17.9 5.4 12.5 80.5 40.6 39.9 1.6 79.2   

雲嘉南 158 100.0 20.1 7.9 12.2 79.5 42.8 36.8 0.4 77.2   

高屏澎 181 100.0 20.4 5.7 14.7 79.3 38.9 40.3 0.3 78.6   

宜花東 45 100.0 18.1 7.6 10.5 81.9 40.1 41.8 - 79.0   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 20.0 7.1 12.9 78.3 39.8 38.6 1.6 77.9   

臺 北 市 105 100.0 16.7 2.7 14.0 82.8 38.4 44.4 0.5 81.3   

桃 園 市 100 100.0 16.7 4.0 12.7 82.0 46.4 35.6 1.3 78.8   

臺 中 市 135 100.0 19.0 4.1 14.9 81.0 35.7 45.3 - 80.5   

臺 南 市 90 100.0 18.8 6.7 12.1 80.5 39.8 40.7 0.7 78.8   

高 雄 市 125 100.0 20.8 4.9 15.9 78.7 40.7 38.0 0.5 78.1   

宜 蘭 縣 23 100.0 12.0 5.7 6.3 88.0 52.4 35.6 - 79.5   

新 竹 縣 25 100.0 17.3 9.3 8.0 82.7 47.0 35.7 - 77.3   

苗 栗 縣 26 100.0 24.9 - 24.9 75.1 54.6 20.5 - 73.9   

彰 化 縣 67 100.0 12.8 5.0 7.7 85.9 58.0 27.9 1.3 77.6   

南 投 縣 25 100.0 26.0 13.3 12.7 63.0 20.5 42.5 11.0 75.9   

雲 林 縣 35 100.0 19.2 11.2 8.0 80.8 39.2 41.6 - 77.8   

嘉 義 縣 24 100.0 24.0 8.5 15.6 76.0 56.6 19.3 - 71.7   

屏 東 縣 44 100.0 19.3 6.8 12.4 80.7 36.4 44.3 - 79.6   

臺 東 縣 10 100.0 36.7 8.2 28.5 63.3 24.1 39.2 - 73.6   

花 蓮 縣 12 100.0 14.2 10.7 3.5 85.8 30.1 55.7 - 82.7   

澎 湖 縣 13 100.0 20.1 10.2 9.9 79.9 30.1 49.8 - 79.9   

基 隆 市 18 100.0 22.8 7.2 15.6 77.2 55.4 21.9 - 73.0   

新 竹 市 16 100.0 25.0 8.3 16.7 75.0 54.7 20.3 - 71.8   

嘉 義 市 10 100.0 25.0 6.3 18.7 75.0 48.6 26.4 - 73.8   

附表4 對「太太應該比先生花更多時間在做家事」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 89.0 51.4 37.6 10.5 7.5 3.0 0.5 84.5

性別 男性 529 100.0 88.3 46.6 41.7 11.3 8.1 3.2 0.4 83.1   

女性 550 100.0 89.6 55.8 33.8 9.8 6.9 2.9 0.6 85.8   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 92.9 68.8 24.1 7.1 5.6 1.4 - 90.1   

30~39歲 192 100.0 92.2 56.8 35.4 7.8 5.4 2.4 - 86.7   

40~49歲 210 100.0 90.7 51.7 39.1 8.6 3.5 5.1 0.7 84.6   

50~59歲 201 100.0 89.4 49.7 39.6 10.0 8.2 1.8 0.6 84.5   

60歲及以上 306 100.0 83.3 39.0 44.2 15.8 12.1 3.7 1.0 79.9   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 73.5 29.4 44.2 26.5 18.8 7.7 - 73.8

初中、國中 124 100.0 80.6 40.1 40.5 18.1 15.2 2.9 1.3 79.8

高中、高職 294 100.0 89.9 46.7 43.2 9.4 5.7 3.7 0.7 83.5

專科 128 100.0 93.2 59.7 33.5 6.0 4.5 1.6 0.7 88.1

大學及研究所以上 414 100.0 93.9 61.8 32.1 5.8 4.1 1.7 0.3 88.6

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 88.9 47.3 41.6 10.5 7.6 2.9 0.6 83.6

未婚 315 100.0 90.3 60.8 29.5 9.7 6.1 3.6 - 86.9

離婚 46 100.0 80.7 46.8 33.9 19.3 19.3 - - 81.9

寡居 56 100.0 87.2 50.8 36.4 9.9 5.3 4.6 2.9 84.3

同居 4 100.0 100.0 58.7 41.3 - - - - 89.7

分居 6 100.0 100.0 28.4 71.6 - - - - 82.1

附表5 對「女性和男性一樣適合當高階主管」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 總計 同意 不同意
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 89.0 51.4 37.6 10.5 7.5 3.0 0.5 84.5

居住地區 北北基 302 100.0 86.2 52.9 33.3 12.7 9.8 2.9 1.1 84.4   

桃竹苗 166 100.0 92.0 54.4 37.6 7.6 4.4 3.2 0.4 85.9   

中彰投 227 100.0 91.4 50.2 41.2 8.2 5.3 2.9 0.4 84.8   

雲嘉南 158 100.0 83.5 45.7 37.8 16.5 10.4 6.2 - 80.7   

高屏澎 181 100.0 91.5 48.9 42.6 8.0 6.9 1.2 0.4 85.0   

宜花東 45 100.0 93.0 65.3 27.7 7.0 7.0 - - 89.6   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 86.2 56.2 30.0 12.7 9.8 3.0 1.1 85.2

臺 北 市 105 100.0 88.7 54.6 34.2 9.9 8.5 1.4 1.3 85.9

桃 園 市 100 100.0 95.0 57.4 37.6 4.5 0.8 3.6 0.6 87.4

臺 中 市 135 100.0 89.8 53.3 36.6 9.6 4.6 4.9 0.6 84.8

臺 南 市 90 100.0 81.8 45.3 36.5 18.2 11.1 7.1 - 80.0

高 雄 市 125 100.0 90.9 49.9 40.9 8.5 6.8 1.7 0.7 85.0

宜 蘭 縣 23 100.0 86.2 55.8 30.4 13.8 13.8 - - 85.5

新 竹 縣 25 100.0 86.3 54.9 31.4 13.7 10.0 3.7 - 84.4

苗 栗 縣 26 100.0 85.5 46.3 39.2 14.5 11.4 3.0 - 82.2

彰 化 縣 67 100.0 93.8 45.1 48.7 6.2 6.2 - - 84.7

南 投 縣 25 100.0 93.7 47.3 46.4 6.3 6.3 - - 85.3

雲 林 縣 35 100.0 81.2 56.6 24.6 18.8 15.1 3.8 - 83.5

嘉 義 縣 24 100.0 86.2 34.7 51.4 13.8 5.2 8.7 - 78.1

屏 東 縣 44 100.0 93.9 45.8 48.1 6.1 6.1 - - 84.9

臺 東 縣 10 100.0 100.0 78.5 21.5 - - - - 94.6

花 蓮 縣 12 100.0 100.0 72.1 27.9 - - - - 93.0

澎 湖 縣 13 100.0 90.1 49.6 40.4 9.9 9.9 - - 84.9

基 隆 市 18 100.0 72.1 11.1 61.0 27.9 16.9 11.0 - 68.1

新 竹 市 16 100.0 92.6 47.6 45.0 7.4 7.4 - - 85.1

嘉 義 市 10 100.0 100.0 36.4 63.6 - - - - 84.1

附表5 對「女性和男性一樣適合當高階主管」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 9.2 2.4 6.8 90.4 28.2 62.2 0.5 87.7

性別 男性 529 100.0 7.8 2.9 4.9 91.8 31.5 60.2 0.4 87.4   

女性 550 100.0 10.5 1.9 8.6 89.0 25.0 64.0 0.5 88.0   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 1.2 0.6 0.6 98.8 18.8 79.9 - 94.5   

30~39歲 192 100.0 2.4 1.6 0.8 97.6 17.5 80.1 - 94.0   

40~49歲 210 100.0 8.7 1.2 7.4 91.0 30.1 60.8 0.4 87.8   

50~59歲 201 100.0 11.0 0.9 10.0 88.7 32.0 56.7 0.3 86.3   

60歲及以上 306 100.0 17.0 5.6 11.4 81.8 36.3 45.5 1.2 80.8   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 18.9 6.4 12.6 80.0 37.9 42.1 1.1 79.2

初中、國中 124 100.0 13.9 3.9 9.9 84.6 37.6 47.1 1.5 82.4

高中、高職 294 100.0 11.6 2.3 9.3 88.4 28.8 59.6 - 86.4

專科 128 100.0 8.6 1.3 7.3 91.4 28.2 63.2 - 88.3

大學及研究所以上 414 100.0 3.4 1.1 2.3 96.2 22.1 74.0 0.5 92.5

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 11.1 2.1 9.0 88.6 30.4 58.2 0.3 86.3

未婚 315 100.0 3.5 2.3 1.3 96.1 21.6 74.5 0.3 92.2

離婚 46 100.0 5.9 2.1 3.7 94.1 37.0 57.1 - 87.3

寡居 56 100.0 20.6 6.7 13.9 75.6 26.1 49.5 3.8 80.7

同居 4 100.0 36.3 - 36.3 63.7 41.3 22.4 - 71.5

分居 6 100.0 - - - 100.0 70.5 29.5 - 82.4

附表6 對「當經濟不景氣，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」之同

意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 總計 同意 不同意
不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 9.2 2.4 6.8 90.4 28.2 62.2 0.5 87.7

居住地區 北北基 302 100.0 9.1 3.2 5.8 90.4 24.5 66.0 0.5 88.5   

桃竹苗 166 100.0 5.1 2.0 3.1 94.9 32.1 62.8 - 88.9   

中彰投 227 100.0 6.9 1.4 5.6 92.7 27.2 65.5 0.4 89.4   

雲嘉南 158 100.0 12.0 1.7 10.3 86.7 32.0 54.8 1.2 85.4   

高屏澎 181 100.0 12.8 2.5 10.3 86.8 27.7 59.1 0.4 86.0   

宜花東 45 100.0 11.3 4.7 6.6 88.7 32.1 56.5 - 85.1   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 8.8 3.2 5.6 91.2 25.2 66.0 - 88.5   

臺 北 市 105 100.0 8.1 2.8 5.2 90.5 21.0 69.4 1.5 89.9   

桃 園 市 100 100.0 4.5 1.7 2.7 95.5 32.1 63.4 - 89.3   

臺 中 市 135 100.0 7.9 0.5 7.4 91.5 20.2 71.3 0.6 90.8   

臺 南 市 90 100.0 12.2 1.2 11.0 86.4 31.2 55.2 1.4 85.6   

高 雄 市 125 100.0 14.4 3.6 10.8 85.0 25.0 60.0 0.6 85.6   

宜 蘭 縣 23 100.0 7.3 5.7 1.6 92.7 38.2 54.5 - 85.4   

新 竹 縣 25 100.0 6.6 6.6 - 93.4 25.0 68.3 - 88.8   

苗 栗 縣 26 100.0 4.5 - 4.5 95.5 47.5 48.0 - 85.9   

彰 化 縣 67 100.0 1.2 1.2 - 98.8 44.6 54.2 - 87.9   

南 投 縣 25 100.0 17.3 6.8 10.5 82.7 18.3 64.4 - 85.1   

雲 林 縣 35 100.0 9.2 - 9.2 88.9 25.7 63.2 1.9 88.8   

嘉 義 縣 24 100.0 - - - 100.0 51.5 48.5 - 87.1   

屏 東 縣 44 100.0 12.1 - 12.1 87.9 31.8 56.1 - 86.0   

臺 東 縣 10 100.0 8.2 8.2 - 91.8 36.6 55.3 - 84.7   

花 蓮 縣 12 100.0 21.3 - 21.3 78.7 17.2 61.5 - 85.0   

澎 湖 縣 13 100.0 - - - 100.0 40.0 60.0 - 90.0   

基 隆 市 18 100.0 17.8 5.9 11.9 82.2 37.2 45.0 - 80.3   

新 竹 市 16 100.0 8.3 - 8.3 91.7 18.0 73.8 - 91.4   

嘉 義 市 10 100.0 49.2 16.8 32.4 50.8 14.4 36.4 - 67.6   

附表6 對「當經濟不景氣，如果要裁員，最好先解雇女性，而不是男性」之同

意程度)(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 38.4 11.0 27.4 61.0 37.0 23.9 0.6 68.6

性別 男性 529 100.0 39.2 11.7 27.6 60.2 38.4 21.8 0.5 67.7   

女性 550 100.0 37.5 10.4 27.1 61.8 35.8 26.0 0.6 69.5   

其他 1 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 50.0   

年齡* 20~29歲 171 100.0 16.6 1.2 15.4 83.4 48.4 35.0 - 79.3   

30~39歲 192 100.0 32.1 11.6 20.5 67.9 39.7 28.2 - 71.1   

40~49歲 210 100.0 38.5 9.6 28.9 61.2 35.9 25.3 0.3 69.3   

50~59歲 201 100.0 48.5 10.7 37.8 51.0 34.3 16.8 0.4 64.3   

60歲及以上 306 100.0 48.0 17.3 30.8 50.3 31.5 18.8 1.6 63.2   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 42.5 19.7 22.8 56.4 32.4 24.0 1.1 65.4

初中、國中 124 100.0 44.7 16.6 28.0 53.2 29.9 23.2 2.2 65.3

高中、高職 294 100.0 46.7 13.7 33.0 53.3 35.7 17.6 - 64.3

專科 128 100.0 44.3 11.5 32.8 55.7 37.3 18.3 - 65.6

大學及研究所以上 414 100.0 27.7 4.7 23.0 71.7 41.4 30.3 0.6 74.5

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 44.9 13.1 31.8 54.3 34.5 19.9 0.8 65.4

未婚 315 100.0 21.5 4.7 16.9 78.5 45.6 32.9 - 76.7

離婚 46 100.0 40.3 13.7 26.6 58.6 32.2 26.4 1.0 68.0

寡居 56 100.0 55.5 20.0 35.5 43.0 22.5 20.6 1.5 61.1

同居 4 100.0 36.3 36.3 - 63.7 41.3 22.4 - 62.4

分居 6 100.0 49.5 - 49.5 50.5 37.1 13.4 - 66.0

附表7 對「女性不適合常加班或出差的工作」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 總計 同意 不同意
不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 38.4 11.0 27.4 61.0 37.0 23.9 0.6 68.6

居住地區 北北基 302 100.0 37.3 9.7 27.6 62.1 34.5 27.6 0.6 70.1   

桃竹苗 166 100.0 38.3 11.5 26.8 60.9 42.0 18.9 0.8 67.2   

中彰投 227 100.0 37.8 9.9 27.9 61.1 41.4 19.7 1.1 67.9   

雲嘉南 158 100.0 37.1 12.4 24.6 62.4 37.0 25.4 0.6 68.9   

高屏澎 181 100.0 43.3 13.0 30.3 56.7 31.5 25.2 - 67.2   

宜花東 45 100.0 34.9 10.3 24.7 65.1 36.0 29.0 - 71.0   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 40.8 9.4 31.4 58.2 32.2 26.1 1.0 68.9   

臺 北 市 105 100.0 33.1 10.9 22.2 66.9 36.1 30.8 - 71.7   

桃 園 市 100 100.0 33.9 9.6 24.4 64.8 43.3 21.5 1.3 69.4   

臺 中 市 135 100.0 35.7 11.2 24.5 63.2 41.7 21.5 1.0 68.6   

臺 南 市 90 100.0 38.9 11.0 27.9 61.1 29.5 31.6 - 70.4   

高 雄 市 125 100.0 43.3 11.6 31.8 56.7 31.7 25.0 - 67.5   

宜 蘭 縣 23 100.0 24.8 7.4 17.3 75.2 42.8 32.4 - 75.1   

新 竹 縣 25 100.0 46.2 25.5 20.7 53.8 38.8 15.0 - 60.8   

苗 栗 縣 26 100.0 49.2 7.7 41.5 50.8 45.7 5.0 - 62.0   

彰 化 縣 67 100.0 38.8 5.5 33.3 61.2 42.9 18.2 - 68.5   

南 投 縣 25 100.0 46.4 14.5 31.9 49.3 35.3 14.0 4.3 62.8   

雲 林 縣 35 100.0 37.8 17.1 20.7 62.2 38.0 24.2 - 67.3   

嘉 義 縣 24 100.0 27.5 4.5 23.0 68.8 57.2 11.6 3.7 69.7   

屏 東 縣 44 100.0 42.6 14.5 28.1 57.4 26.1 31.3 - 68.5   

臺 東 縣 10 100.0 71.1 22.9 48.2 28.9 6.8 22.1 - 57.0   

花 蓮 縣 12 100.0 24.3 5.2 19.1 75.7 47.3 28.4 - 74.7   

澎 湖 縣 13 100.0 45.1 21.7 23.5 54.9 48.1 6.8 - 60.0   

基 隆 市 18 100.0 27.3 5.9 21.3 72.7 48.1 24.6 - 72.8   

新 竹 市 16 100.0 36.2 8.6 27.6 63.8 32.5 31.3 - 71.6   

嘉 義 市 10 100.0 41.0 28.4 12.6 59.0 52.8 6.3 - 59.2   

附表7 對「女性不適合常加班或出差的工作」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 35.7 8.3 27.4 63.5 42.1 21.4 0.8 69.3

性別 男性 529 100.0 33.1 7.3 25.8 66.8 43.4 23.3 0.1 70.7   

女性 550 100.0 38.2 9.2 29.0 60.3 41.0 19.4 1.4 67.9   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 19.6 4.6 15.0 80.4 46.4 34.0 - 77.4   

30~39歲 192 100.0 31.8 4.8 27.0 68.2 45.1 23.1 - 71.6   

40~49歲 210 100.0 37.7 8.6 29.1 61.0 41.3 19.7 1.2 68.3   

50~59歲 201 100.0 37.3 5.3 32.0 60.6 42.6 18.0 2.1 68.7   

60歲及以上 306 100.0 44.6 14.2 30.4 54.8 38.1 16.6 0.6 64.4   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 48.1 17.1 31.0 48.8 33.9 14.9 3.1 62.0

初中、國中 124 100.0 42.7 9.2 33.5 57.3 38.8 18.5 - 66.6

高中、高職 294 100.0 38.5 8.9 29.5 60.9 44.1 16.8 0.6 67.3

專科 128 100.0 39.5 10.5 29.0 60.5 37.2 23.3 - 68.3

大學及研究所以上 414 100.0 26.8 4.3 22.5 72.4 45.6 26.8 0.8 73.9

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 39.3 8.3 30.9 59.5 40.7 18.9 1.2 67.7

未婚 315 100.0 26.6 5.3 21.4 73.4 46.9 26.5 - 73.7

離婚 46 100.0 36.7 15.0 21.7 61.6 39.1 22.5 1.7 67.6

寡居 56 100.0 44.8 20.7 24.1 55.2 31.3 23.9 - 64.6

同居 4 100.0 41.3 - 41.3 58.7 58.7 - - 64.7

分居 6 100.0 18.6 - 18.6 81.4 68.0 13.4 - 73.7

附表8 對「男性比女性適合當公車司機」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意

同意
不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意

不同

意

非常

不同意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 35.7 8.3 27.4 63.5 42.1 21.4 0.8 69.3

居住地區 北北基 302 100.0 32.8 8.7 24.0 65.3 43.5 21.8 2.0 70.0   

桃竹苗 166 100.0 37.5 6.7 30.8 62.5 40.7 21.8 - 69.4   

中彰投 227 100.0 37.7 7.9 29.9 62.3 43.3 19.0 - 68.3   

雲嘉南 158 100.0 30.3 6.5 23.9 68.7 42.0 26.7 0.9 72.4   

高屏澎 181 100.0 41.0 10.3 30.7 59.0 39.4 19.6 - 67.1   

宜花東 45 100.0 35.1 11.3 23.8 62.0 43.7 18.3 2.9 67.7   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 30.9 8.8 22.2 65.7 44.0 21.7 3.3 70.3   

臺 北 市 105 100.0 32.4 6.3 26.0 67.6 44.2 23.5 - 71.2   

桃 園 市 100 100.0 35.1 6.0 29.2 64.9 44.5 20.4 - 69.8   

臺 中 市 135 100.0 35.8 8.3 27.5 64.2 42.3 21.9 - 69.5   

臺 南 市 90 100.0 27.1 4.4 22.7 71.2 44.2 27.1 1.6 73.9   

高 雄 市 125 100.0 39.1 10.0 29.1 60.9 41.6 19.3 - 67.6   

宜 蘭 縣 23 100.0 31.8 16.1 15.7 68.2 48.1 20.1 - 68.1   

新 竹 縣 25 100.0 25.8 - 25.8 74.2 38.2 36.0 - 77.5   

苗 栗 縣 26 100.0 56.1 17.1 39.0 43.9 30.2 13.7 - 60.1   

彰 化 縣 67 100.0 38.9 2.9 35.9 61.1 49.5 11.6 - 67.4   

南 投 縣 25 100.0 45.2 18.9 26.4 54.8 32.0 22.7 - 64.7   

雲 林 縣 35 100.0 29.8 6.8 23.0 70.2 33.7 36.5 - 75.0   

嘉 義 縣 24 100.0 32.7 5.2 27.5 67.3 45.2 22.1 - 71.0   

屏 東 縣 44 100.0 45.7 11.0 34.7 54.3 36.5 17.8 - 65.3   

臺 東 縣 10 100.0 51.6 8.2 43.4 48.4 34.5 13.9 - 63.5   

花 蓮 縣 12 100.0 27.9 5.2 22.7 61.5 43.1 18.3 10.7 70.9   

澎 湖 縣 13 100.0 43.6 10.2 33.4 56.4 27.9 28.5 - 68.7   

基 隆 市 18 100.0 53.1 22.4 30.7 46.9 34.0 12.9 - 59.3   

新 竹 市 16 100.0 41.0 4.9 36.1 59.0 37.5 21.4 - 68.9   

嘉 義 市 10 100.0 55.4 27.0 28.4 44.6 44.6 - - 54.4   

附表8 對「男性比女性適合當公車司機」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 5.1 1.5 3.6 93.7 42.0 51.7 1.1 86.4

性別 男性 529 100.0 5.6 2.3 3.3 93.8 45.3 48.5 0.6 85.2   

女性 550 100.0 4.7 0.8 3.9 93.7 39.0 54.7 1.6 87.5   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 1.1 - 1.1 98.9 34.1 64.8 - 90.9   

30~39歲 192 100.0 5.8 2.7 3.1 94.2 35.4 58.7 - 87.5   

40~49歲 210 100.0 3.7 1.3 2.4 95.9 40.2 55.6 0.5 87.7   

50~59歲 201 100.0 2.1 - 2.1 96.7 44.3 52.4 1.2 87.7   

60歲及以上 306 100.0 10.0 2.8 7.2 87.1 50.4 36.7 2.9 81.2   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 13.6 5.0 8.7 78.3 48.6 29.7 8.1 78.0

初中、國中 124 100.0 6.3 3.5 2.8 92.3 59.2 33.1 1.3 80.9

高中、高職 294 100.0 6.9 1.8 5.1 92.8 48.7 44.1 0.3 83.9

專科 128 100.0 3.2 0.4 2.8 96.8 33.6 63.2 - 89.9

大學及研究所以上 414 100.0 1.6 0.1 1.6 98.4 32.8 65.5 - 90.9

婚姻狀況 已婚 653 100.0 4.5 0.7 3.8 94.0 44.4 49.6 1.5 86.3

未婚 315 100.0 4.1 2.1 2.0 95.9 36.6 59.3 - 88.3

離婚 46 100.0 8.1 3.6 4.5 91.9 47.8 44.1 - 83.1

寡居 56 100.0 16.6 6.7 9.8 79.0 32.8 46.2 4.5 81.0

同居 4 100.0 - - - 100.0 100.0 - - 75.0

分居 6 100.0 - - - 100.0 78.6 21.4 - 80.4

附表9 對「女性不適合念理工科系」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

同意
非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

反向

同意度

分數
非常

同意

不知道

無意見
不同

意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 5.1 1.5 3.6 93.7 42.0 51.7 1.1 86.4

居住地區 北北基 302 100.0 4.8 2.4 2.4 92.8 37.0 55.8 2.4 87.4   

桃竹苗 166 100.0 3.1 0.8 2.3 95.4 44.7 50.7 1.6 86.9   

中彰投 227 100.0 6.1 1.7 4.3 93.6 49.6 43.9 0.4 84.1   

雲嘉南 158 100.0 3.5 1.1 2.4 95.5 42.5 52.9 1.1 87.2   

高屏澎 181 100.0 7.2 0.7 6.5 92.8 38.1 54.7 - 86.7   

宜花東 45 100.0 7.6 1.8 5.8 92.4 41.3 51.1 - 85.4   

居住縣市* 新 北 市 180 100.0 6.1 2.8 3.3 90.6 37.2 53.4 3.3 86.5   

臺 北 市 105 100.0 2.6 2.1 0.5 96.2 33.6 62.6 1.2 89.7   

桃 園 市 100 100.0 3.2 1.3 1.8 94.2 45.7 48.6 2.6 86.3   

臺 中 市 135 100.0 5.5 1.7 3.8 93.9 46.3 47.6 0.6 85.2   

臺 南 市 90 100.0 2.9 - 2.9 97.1 42.1 55.1 - 88.0   

高 雄 市 125 100.0 9.0 1.1 8.0 91.0 35.5 55.5 - 86.4   

宜 蘭 縣 23 100.0 - - - 100.0 43.8 56.2 - 89.1   

新 竹 縣 25 100.0 - - - 100.0 35.3 64.7 - 91.2   

苗 栗 縣 26 100.0 4.5 - 4.5 95.5 53.7 41.8 - 84.3   

彰 化 縣 67 100.0 2.8 - 2.8 97.2 61.4 35.8 - 83.3   

南 投 縣 25 100.0 18.5 6.8 11.7 81.5 35.8 45.7 - 80.1   

雲 林 縣 35 100.0 7.1 4.8 2.3 88.1 27.0 61.0 4.8 87.9   

嘉 義 縣 24 100.0 1.8 - 1.8 98.2 58.2 40.0 - 84.5   

屏 東 縣 44 100.0 4.2 - 4.2 95.8 47.2 48.6 - 86.1   

臺 東 縣 10 100.0 8.2 8.2 - 91.8 52.7 39.2 - 80.7   

花 蓮 縣 12 100.0 21.3 - 21.3 78.7 27.4 51.3 - 82.5   

澎 湖 縣 13 100.0 - - - 100.0 33.1 66.9 - 91.7   

基 隆 市 18 100.0 4.5 - 4.5 95.5 55.7 39.8 - 83.8   

新 竹 市 16 100.0 4.9 - 4.9 95.1 38.6 56.4 - 87.9   

嘉 義 市 10 100.0 - - - 100.0 63.6 36.4 - 84.1   

附表9 對「女性不適合念理工科系」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 19.4 4.1 15.3 79.9 46.2 33.7 0.7 77.5

性別 男性 529 100.0 21.8 5.6 16.2 78.0 44.5 33.5 0.2 76.5   

女性 550 100.0 17.3 2.7 14.5 81.7 47.9 33.7 1.1 78.5   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 11.8 1.5 10.3 88.2 46.2 42.0 - 82.2   

30~39歲 192 100.0 17.8 4.6 13.2 82.2 38.3 43.9 - 80.4   

40~49歲 210 100.0 11.0 2.8 8.2 88.4 47.6 40.8 0.6 81.8   

50~59歲 201 100.0 21.9 2.7 19.2 77.8 51.1 26.6 0.3 75.5   

60歲及以上 306 100.0 28.9 7.1 21.8 69.3 47.0 22.3 1.7 71.5   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 26.7 5.0 21.7 71.2 46.1 25.0 2.2 73.3

初中、國中 124 100.0 20.7 8.4 12.4 79.3 48.2 31.1 - 75.5

高中、高職 294 100.0 24.2 5.6 18.6 75.3 44.0 31.3 0.5 75.4

專科 128 100.0 17.8 3.5 14.3 81.8 44.6 37.2 0.3 79.0

大學及研究所以上 414 100.0 14.1 1.7 12.4 85.2 47.7 37.5 0.7 80.5

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 20.9 3.7 17.2 78.2 46.6 31.6 0.9 76.8

未婚 315 100.0 15.2 4.4 10.9 84.6 46.8 37.8 0.1 79.6

離婚 46 100.0 20.2 4.8 15.4 79.8 38.9 40.9 - 79.0

寡居 56 100.0 21.0 8.1 12.8 77.6 48.0 29.6 1.4 75.1

同居 4 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 50.0

分居 6 100.0 18.6 - 18.6 81.4 39.0 42.4 - 80.9

附表10 對「未婚生子會使家人沒面子」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

同意
非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

反向

同意度

分數
非常

同意

不知道

無意見
不同

意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 19.4 4.1 15.3 79.9 46.2 33.7 0.7 77.5

居住地區 北北基 302 100.0 18.5 4.1 14.5 80.4 44.4 36.0 1.1 78.4   

桃竹苗 166 100.0 18.3 3.4 14.9 80.6 51.8 28.8 1.1 76.8   

中彰投 227 100.0 15.8 5.5 10.3 84.2 47.5 36.6 - 78.8   

雲嘉南 158 100.0 20.7 3.5 17.1 78.6 42.5 36.1 0.7 78.0   

高屏澎 181 100.0 24.6 3.3 21.3 74.9 46.3 28.6 0.4 75.2   

宜花東 45 100.0 23.0 5.7 17.3 77.0 44.2 32.8 - 76.0   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 19.7 4.9 14.8 78.4 43.0 35.5 1.9 77.8   

臺 北 市 105 100.0 13.9 2.4 11.6 86.1 50.1 36.0 - 79.9   

桃 園 市 100 100.0 18.8 3.3 15.6 79.9 47.2 32.7 1.3 77.7   

臺 中 市 135 100.0 17.2 6.5 10.7 82.8 44.6 38.2 - 78.6   

臺 南 市 90 100.0 20.0 0.9 19.1 79.2 45.2 34.0 0.8 78.3   

高 雄 市 125 100.0 26.3 4.8 21.5 73.0 48.7 24.3 0.7 73.3   

宜 蘭 縣 23 100.0 29.0 7.6 21.4 71.0 38.7 32.3 - 73.9   

新 竹 縣 25 100.0 24.5 6.6 17.8 75.5 53.0 22.5 - 72.8   

苗 栗 縣 26 100.0 12.3 2.7 9.5 87.7 62.3 25.4 - 77.6   

彰 化 縣 67 100.0 10.9 1.2 9.7 89.1 58.3 30.7 - 79.6   

南 投 縣 25 100.0 21.8 12.0 9.8 78.2 34.5 43.8 - 77.5   

雲 林 縣 35 100.0 18.1 7.1 10.9 81.9 34.6 47.4 - 80.5   

嘉 義 縣 24 100.0 26.9 5.2 21.6 71.3 38.7 32.6 1.8 75.1   

屏 東 縣 44 100.0 23.2 - 23.2 76.8 42.2 34.6 - 77.8   

臺 東 縣 10 100.0 22.6 8.2 14.5 77.4 48.4 29.0 - 74.6   

花 蓮 縣 12 100.0 12.1 - 12.1 87.9 51.0 37.0 - 81.2   

澎 湖 縣 13 100.0 12.9 - 12.9 87.1 37.3 49.8 - 84.2   

基 隆 市 18 100.0 33.5 5.9 27.6 66.5 25.1 41.4 - 75.5   

新 竹 市 16 100.0 15.1 - 15.1 81.1 62.0 19.0 3.8 76.0   

嘉 義 市 10 100.0 20.8 10.2 10.6 79.2 55.4 23.9 - 73.2   

附表10 對「未婚生子會使家人沒面子」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 69.5 24.3 45.2 29.8 18.3 11.5 0.7 70.7

性別* 男性 529 100.0 72.6 25.0 47.7 27.0 16.8 10.3 0.3 71.9   

女性 550 100.0 66.4 23.5 42.9 32.5 19.9 12.6 1.1 69.5   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 92.4 42.0 50.4 7.6 7.0 0.6 - 83.4   

30~39歲 192 100.0 77.3 29.8 47.5 22.7 13.6 9.0 - 74.5   

40~49歲 210 100.0 73.5 31.8 41.7 26.0 16.6 9.4 0.5 74.1   

50~59歲 201 100.0 62.5 13.6 48.9 35.7 25.8 9.9 1.8 66.8   

60歲及以上 306 100.0 53.5 12.8 40.8 45.4 24.0 21.4 1.0 61.3   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 50.4 12.4 37.9 47.6 23.6 24.1 2.0 59.9

初中、國中 124 100.0 62.2 20.3 41.8 37.8 19.4 18.5 - 66.0

高中、高職 294 100.0 65.7 19.7 46.1 33.0 21.4 11.6 1.2 68.7

專科 128 100.0 71.6 22.9 48.7 28.1 16.9 11.2 0.3 70.9

大學及研究所以上 414 100.0 79.3 32.6 46.6 20.4 14.8 5.7 0.3 76.6

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 63.2 19.2 44.0 35.8 22.1 13.7 0.9 67.3

未婚 315 100.0 85.5 34.6 50.9 14.2 9.4 4.8 0.3 78.9

離婚 46 100.0 67.4 29.7 37.8 32.6 23.8 8.7 - 72.1

寡居 56 100.0 55.3 19.4 35.9 43.2 16.8 26.4 1.4 62.3

同居 4 100.0 58.7 22.4 36.3 41.3 41.3 - - 70.3

分居 6 100.0 71.6 42.4 29.2 28.4 28.4 - - 78.5

附表11 對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 69.5 24.3 45.2 29.8 18.3 11.5 0.7 70.7

居住地區 北北基 302 100.0 70.5 26.9 43.6 27.5 18.1 9.4 2.0 72.4   

桃竹苗 166 100.0 73.5 22.8 50.7 26.5 17.4 9.0 - 71.8   

中彰投 227 100.0 67.3 23.6 43.7 32.3 19.0 13.3 0.4 69.5   

雲嘉南 158 100.0 67.5 23.5 44.0 32.5 21.0 11.5 - 69.9   

高屏澎 181 100.0 71.9 23.2 48.8 27.6 16.7 10.9 0.4 71.1   

宜花東 45 100.0 56.2 23.2 32.9 43.8 17.5 26.3 - 63.3   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 68.6 25.7 43.0 28.6 19.2 9.4 2.8 71.8   

臺 北 市 105 100.0 75.1 32.9 42.2 24.1 14.2 9.9 0.9 74.7   

桃 園 市 100 100.0 73.9 25.0 48.9 26.1 16.8 9.2 - 72.4   

臺 中 市 135 100.0 65.3 21.6 43.8 33.9 17.0 16.9 0.8 67.6   

臺 南 市 90 100.0 63.0 19.0 43.9 37.0 24.8 12.3 - 67.4   

高 雄 市 125 100.0 71.7 23.0 48.7 27.6 15.1 12.5 0.7 70.7   

宜 蘭 縣 23 100.0 50.7 17.9 32.8 49.3 23.2 26.1 - 60.6   

新 竹 縣 25 100.0 72.6 32.7 39.9 27.4 12.9 14.5 - 72.7   

苗 栗 縣 26 100.0 76.0 12.8 63.3 24.0 15.4 8.6 - 70.0   

彰 化 縣 67 100.0 68.8 24.7 44.1 31.2 26.8 4.4 - 72.3   

南 投 縣 25 100.0 73.7 31.4 42.3 26.3 8.5 17.8 - 71.8   

雲 林 縣 35 100.0 77.8 45.2 32.5 22.2 15.1 7.1 - 79.0   

嘉 義 縣 24 100.0 68.5 13.3 55.2 31.5 16.4 15.2 - 66.7   

屏 東 縣 44 100.0 70.3 22.2 48.1 29.7 23.2 6.5 - 71.5   

臺 東 縣 10 100.0 62.6 28.9 33.7 37.4 14.5 22.9 - 67.1   

花 蓮 縣 12 100.0 61.2 28.7 32.5 38.8 9.3 29.5 - 65.1   

澎 湖 縣 13 100.0 79.5 28.0 51.5 20.5 10.3 10.2 - 74.3   

基 隆 市 18 100.0 62.8 3.8 59.0 37.2 30.0 7.2 - 64.8   

新 竹 市 16 100.0 68.1 9.9 58.2 31.9 31.9 - - 69.5   

嘉 義 市 10 100.0 69.9 12.0 57.9 30.1 18.5 11.6 - 67.6   

附表11 對「情侶住在一起，即使沒有結婚的打算也沒有關係」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 81.3 41.2 40.1 17.9 11.2 6.7 0.8 79.2

性別 男性 529 100.0 82.7 43.7 39.0 17.1 10.0 7.1 0.2 79.9   

女性 550 100.0 79.9 38.7 41.2 18.7 12.3 6.3 1.4 78.5   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 95.9 58.6 37.3 3.5 0.9 2.6 0.6 88.2   

30~39歲 192 100.0 92.4 65.8 26.6 7.6 5.2 2.4 - 88.9   

40~49歲 210 100.0 89.2 49.1 40.1 10.5 6.4 4.1 0.3 83.6   

50~59歲 201 100.0 81.6 31.3 50.3 17.2 12.6 4.7 1.2 77.4   

60歲及以上 306 100.0 60.5 17.1 43.4 37.9 23.0 14.9 1.6 65.9   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 44.3 13.0 31.3 51.5 29.8 21.8 4.2 59.3

初中、國中 124 100.0 61.1 26.2 34.9 37.4 24.1 13.3 1.5 68.8

高中、高職 294 100.0 84.7 37.4 47.3 15.3 11.4 3.9 - 79.5

專科 128 100.0 86.6 46.1 40.5 13.4 8.4 5.1 - 81.9

大學及研究所以上 414 100.0 93.9 55.1 38.8 5.6 2.6 2.9 0.5 86.7

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 79.1 36.1 42.9 19.8 12.7 7.1 1.2 77.3

未婚 315 100.0 94.0 58.6 35.3 6.0 3.3 2.8 - 87.5

離婚 46 100.0 77.6 30.8 46.7 22.4 15.1 7.4 - 75.3

寡居 56 100.0 46.8 17.6 29.2 50.9 27.4 23.5 2.3 60.4

同居 4 100.0 58.7 22.4 36.3 41.3 41.3 - - 70.3

分居 6 100.0 29.2 - 29.2 70.8 57.5 13.4 - 54.0

附表12 對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」之同意

程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 81.3 41.2 40.1 17.9 11.2 6.7 0.8 79.2

居住地區 北北基 302 100.0 81.9 45.1 36.8 16.9 9.6 7.4 1.2 80.2   

桃竹苗 166 100.0 88.6 38.3 50.2 10.7 6.5 4.2 0.8 80.9   

中彰投 227 100.0 83.8 44.9 38.9 15.4 9.1 6.3 0.7 80.8   

雲嘉南 158 100.0 73.9 35.8 38.1 24.6 16.9 7.7 1.5 75.9   

高屏澎 181 100.0 81.9 39.3 42.6 18.1 13.4 4.7 - 79.1   

宜花東 45 100.0 60.8 34.2 26.6 39.2 20.2 19.0 - 69.0   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 79.9 43.1 36.9 18.1 10.2 7.9 2.0 79.4   

臺 北 市 105 100.0 87.5 51.1 36.4 12.5 5.6 6.9 - 82.9   

桃 園 市 100 100.0 90.4 41.8 48.5 8.3 5.2 3.1 1.3 82.7   

臺 中 市 135 100.0 85.2 46.2 39.0 14.4 9.1 5.3 0.4 81.6   

臺 南 市 90 100.0 71.1 33.1 38.0 26.2 20.0 6.2 2.6 75.2   

高 雄 市 125 100.0 82.7 42.1 40.6 17.3 13.5 3.8 - 80.3   

宜 蘭 縣 23 100.0 58.7 28.8 29.9 41.3 28.9 12.4 - 68.8   

新 竹 縣 25 100.0 81.6 46.9 34.7 18.4 12.8 5.6 - 80.7   

苗 栗 縣 26 100.0 83.0 20.0 63.0 17.0 7.7 9.3 - 73.4   

彰 化 縣 67 100.0 86.1 41.0 45.1 13.9 9.9 4.0 - 80.8   

南 投 縣 25 100.0 70.5 48.6 22.0 25.2 7.6 17.6 4.3 76.5   

雲 林 縣 35 100.0 65.8 36.4 29.4 34.2 15.4 18.8 - 70.9   

嘉 義 縣 24 100.0 85.5 47.5 37.9 14.5 14.5 - - 83.2   

屏 東 縣 44 100.0 80.3 33.5 46.8 19.7 14.1 5.6 - 77.0   

臺 東 縣 10 100.0 68.8 47.3 21.5 31.2 8.3 22.9 - 73.3   

花 蓮 縣 12 100.0 58.1 33.5 24.6 41.9 13.9 28.1 - 65.9   

澎 湖 縣 13 100.0 79.5 31.5 48.0 20.5 10.3 10.2 - 75.2   

基 隆 市 18 100.0 68.3 29.7 38.7 31.7 25.7 5.9 - 73.0   

新 竹 市 16 100.0 96.9 32.4 64.5 3.1 3.1 - - 82.3   

嘉 義 市 10 100.0 100.0 29.7 70.3 - - - - 82.4   

附表12 對「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視與不平等待遇」之同意

程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 25.1 9.7 15.4 71.0 30.3 40.7 3.9 76.5

性別 男性 529 100.0 26.9 11.5 15.4 69.5 32.6 36.9 3.6 74.6

女性 550 100.0 23.6 7.9 15.6 72.3 28.1 44.2 4.2 78.3

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0

年齡* 20~29歲 171 100.0 7.8 1.6 6.2 91.4 26.8 64.5 0.8 88.9

30~39歲 192 100.0 16.2 8.7 7.5 83.8 30.0 53.8 - 82.2

40~49歲 210 100.0 22.9 6.0 16.9 73.6 31.6 42.0 3.5 78.4

50~59歲 201 100.0 34.0 11.7 22.3 62.3 33.0 29.3 3.7 70.8

60歲及以上 306 100.0 36.2 15.9 20.3 55.3 29.8 25.6 8.4 67.7

教育程度* 小學及以下 120 100.0 33.8 13.2 20.6 58.0 25.4 32.6 8.2 71.1

初中、國中 124 100.0 37.9 18.5 19.4 57.9 31.7 26.2 4.2 67.1

高中、高職 294 100.0 34.3 12.9 21.5 61.1 31.9 29.1 4.6 70.3

專科 128 100.0 24.7 6.6 18.1 72.5 34.5 38.1 2.8 76.7

大學及研究所以上 414 100.0 12.5 4.7 7.8 85.1 28.8 56.3 2.4 85.0

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 31.3 11.8 19.5 63.7 28.9 34.8 5.1 72.8

未婚 315 100.0 11.9 5.4 6.5 87.5 31.7 55.9 0.6 84.7

離婚 46 100.0 18.4 5.3 13.1 74.6 35.6 39.1 7.0 79.1

寡居 56 100.0 33.7 14.5 19.2 60.3 36.3 24.0 6.0 68.5

同居 4 100.0 - - - 100.0 41.3 58.7 - 89.7

分居 6 100.0 37.1 - 37.1 52.3 10.6 41.8 10.6 76.3

附表13 對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 25.1 9.7 15.4 71.0 30.3 40.7 3.9 76.5

居住地區* 北北基 302 100.0 24.0 8.6 15.4 68.9 29.2 39.7 7.1 76.9   

桃竹苗 166 100.0 23.6 6.1 17.5 71.3 28.6 42.7 5.2 78.4   

中彰投 227 100.0 20.4 10.0 10.4 77.7 34.5 43.3 1.9 78.3   

雲嘉南 158 100.0 26.9 8.3 18.6 71.0 32.6 38.4 2.1 75.8   

高屏澎 181 100.0 29.1 13.1 16.0 68.4 25.9 42.5 2.5 75.1   

宜花東 45 100.0 40.5 19.0 21.5 59.5 32.5 27.0 - 66.9   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 24.4 8.8 15.7 67.5 28.0 39.5 8.1 76.7   

臺 北 市 105 100.0 22.7 7.4 15.3 72.1 28.8 43.2 5.2 78.5   

桃 園 市 100 100.0 20.4 3.6 16.8 71.4 26.9 44.5 8.1 80.6   

臺 中 市 135 100.0 16.3 8.1 8.1 80.9 36.2 44.7 2.9 80.2   

臺 南 市 90 100.0 31.3 12.8 18.5 66.3 30.3 36.1 2.3 72.9   

高 雄 市 125 100.0 29.2 11.4 17.8 69.8 25.9 43.8 1.0 75.8   

宜 蘭 縣 23 100.0 57.1 27.3 29.8 42.9 31.8 11.1 - 56.7   

新 竹 縣 25 100.0 46.5 17.1 29.4 53.5 19.5 34.0 - 67.6   

苗 栗 縣 26 100.0 18.4 9.0 9.4 79.9 38.3 41.6 1.7 78.6   

彰 化 縣 67 100.0 27.5 11.8 15.7 72.0 32.6 39.4 0.6 75.0   

南 投 縣 25 100.0 24.2 15.6 8.6 75.8 29.8 46.1 - 76.6   

雲 林 縣 35 100.0 18.4 1.6 16.8 81.6 30.3 51.3 - 82.8   

嘉 義 縣 24 100.0 16.7 4.5 12.2 81.5 50.9 30.6 1.8 77.4   

屏 東 縣 44 100.0 27.3 21.9 5.3 65.2 23.4 41.9 7.5 73.0   

臺 東 縣 10 100.0 28.5 22.9 5.6 71.5 25.3 46.2 - 73.7   

花 蓮 縣 12 100.0 19.1 - 19.1 80.9 39.8 41.1 - 80.5   

澎 湖 縣 13 100.0 34.3 - 34.3 65.7 34.3 31.4 - 74.3   

基 隆 市 18 100.0 27.2 13.6 13.7 64.4 42.6 21.9 8.3 69.8   

新 竹 市 16 100.0 16.1 - 16.1 83.9 37.7 46.2 - 82.5   

嘉 義 市 10 100.0 41.0 - 41.0 50.9 18.5 32.4 8.1 72.7   

附表13 對「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 78.9 47.9 31.0 20.1 10.3 9.8 1.0 79.5

性別 男性 529 100.0 79.8 46.3 33.5 19.1 8.0 11.1 1.1 79.1   

女性 550 100.0 77.9 49.3 28.7 21.1 12.5 8.6 1.0 80.0   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 93.8 77.2 16.6 5.5 2.2 3.4 0.6 92.2   

30~39歲 192 100.0 91.9 66.9 25.0 8.1 2.7 5.3 - 88.4   

40~49歲 210 100.0 89.0 56.2 32.8 10.5 4.4 6.1 0.5 84.9   

50~59歲 201 100.0 81.3 41.0 40.3 17.9 8.9 9.1 0.7 78.5   

60歲及以上 306 100.0 53.7 18.2 35.5 43.8 24.5 19.3 2.5 63.5   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 38.3 13.9 24.4 59.5 35.2 24.3 2.2 57.1

初中、國中 124 100.0 60.2 24.8 35.4 37.4 18.4 19.0 2.4 66.9

高中、高職 294 100.0 79.5 41.4 38.1 19.1 10.7 8.4 1.4 78.6

專科 128 100.0 86.0 48.6 37.4 14.0 6.3 7.8 - 81.7

大學及研究所以上 414 100.0 93.5 69.0 24.5 6.1 1.6 4.5 0.4 89.6

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 77.3 42.5 34.8 21.1 11.1 10.0 1.6 77.9

未婚 315 100.0 87.5 66.0 21.5 12.5 4.6 8.0 - 86.4

離婚 46 100.0 79.6 37.0 42.6 20.4 13.5 6.9 - 77.4

寡居 56 100.0 47.5 23.4 24.1 51.0 31.2 19.8 1.4 63.0

同居 4 100.0 77.6 36.3 41.3 22.4 - 22.4 - 72.9

分居 6 100.0 91.9 13.4 78.6 8.1 - 8.1 - 74.3

附表14 對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」之同

意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-29



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 78.9 47.9 31.0 20.1 10.3 9.8 1.0 79.5

居住地區 北北基 302 100.0 76.9 48.9 28.0 21.6 12.6 9.0 1.5 79.6   

桃竹苗 166 100.0 82.1 49.4 32.7 15.7 6.2 9.5 2.2 81.2   

中彰投 227 100.0 80.7 48.2 32.5 18.4 11.4 7.0 0.9 80.7   

雲嘉南 158 100.0 73.6 43.5 30.0 25.8 10.5 15.2 0.7 75.6   

高屏澎 181 100.0 85.2 48.8 36.4 14.8 5.9 8.9 - 81.3   

宜花東 45 100.0 64.1 45.5 18.6 35.9 20.7 15.2 - 73.6   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 78.1 49.5 28.6 20.3 12.3 8.0 1.6 80.4   

臺 北 市 105 100.0 76.7 50.8 25.9 23.3 12.1 11.1 - 79.1   

桃 園 市 100 100.0 84.3 48.5 35.9 13.1 4.3 8.8 2.6 81.8   

臺 中 市 135 100.0 82.3 48.6 33.6 17.0 10.7 6.3 0.8 81.4   

臺 南 市 90 100.0 69.1 44.4 24.7 29.7 12.6 17.1 1.2 74.4   

高 雄 市 125 100.0 87.0 51.7 35.3 13.0 5.0 7.9 - 82.7   

宜 蘭 縣 23 100.0 58.1 40.1 18.0 41.9 23.4 18.5 - 69.9   

新 竹 縣 25 100.0 73.7 51.1 22.6 22.0 5.3 16.7 4.3 78.3   

苗 栗 縣 26 100.0 82.5 41.5 41.0 17.5 8.9 8.6 - 78.8   

彰 化 縣 67 100.0 80.0 47.1 32.9 20.0 13.0 7.0 - 80.0   

南 投 縣 25 100.0 73.9 49.0 24.9 21.8 10.9 10.9 4.3 79.3   

雲 林 縣 35 100.0 72.1 50.0 22.1 27.9 10.5 17.4 - 76.2   

嘉 義 縣 24 100.0 88.6 34.2 54.4 11.4 - 11.4 - 77.9   

屏 東 縣 44 100.0 88.1 44.7 43.5 11.9 3.9 8.0 - 81.2   

臺 東 縣 10 100.0 78.0 69.1 8.9 22.0 13.9 8.2 - 84.7   

花 蓮 縣 12 100.0 63.7 36.2 27.5 36.3 21.3 14.9 - 71.2   

澎 湖 縣 13 100.0 58.1 34.9 23.2 41.9 21.4 20.5 - 68.1   

基 隆 市 18 100.0 66.3 31.5 34.7 25.4 18.2 7.2 8.3 74.7   

新 竹 市 16 100.0 80.2 65.4 14.8 19.8 15.8 4.0 - 85.4   

嘉 義 市 10 100.0 83.1 35.7 47.4 16.9 16.9 - - 79.7   

附表14 對「在職場上，不可以因員工是同性戀而影響他的升遷和考績」之同

意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-30



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 60.4 28.8 31.6 37.9 14.8 23.1 1.7 66.8

性別* 男性 529 100.0 63.7 32.2 31.5 35.2 13.6 21.6 1.1 68.8   

女性 550 100.0 57.0 25.4 31.6 40.6 16.0 24.6 2.4 64.8   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 89.9 54.7 35.3 10.1 6.3 3.7 - 85.2   

30~39歲 192 100.0 79.6 46.6 33.1 19.3 4.3 15.0 1.1 78.1   

40~49歲 210 100.0 62.4 24.7 37.7 36.5 18.8 17.6 1.1 67.6   

50~59歲 201 100.0 49.6 17.6 32.0 49.0 22.9 26.1 1.4 60.4   

60歲及以上 306 100.0 37.3 13.4 23.9 58.9 18.1 40.8 3.8 52.6   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 31.4 13.2 18.2 64.2 21.8 42.5 4.3 50.6

初中、國中 124 100.0 35.2 17.0 18.2 63.1 21.5 41.6 1.7 52.7

高中、高職 294 100.0 53.3 15.6 37.7 45.8 17.5 28.3 0.9 60.2

專科 128 100.0 62.9 29.1 33.8 36.3 16.5 19.8 0.8 68.2

大學及研究所以上 414 100.0 80.5 46.2 34.3 17.7 8.3 9.3 1.8 79.9

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 52.9 22.4 30.6 44.7 17.4 27.4 2.3 62.3

未婚 315 100.0 82.2 46.6 35.6 17.4 7.5 9.9 0.5 79.9

離婚 46 100.0 45.0 12.8 32.2 54.2 22.2 32.0 0.8 56.5

寡居 56 100.0 40.1 19.2 20.9 56.9 16.0 40.9 3.0 54.7

同居 4 100.0 36.3 36.3 - 63.7 41.3 22.4 - 62.6

分居 6 100.0 52.3 13.4 39.0 47.7 39.6 8.1 - 64.4

附表15 對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-31



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 60.4 28.8 31.6 37.9 14.8 23.1 1.7 66.8

居住地區 北北基 302 100.0 60.3 28.7 31.7 36.1 14.2 21.9 3.6 67.4   

桃竹苗 166 100.0 61.1 25.1 36.0 37.2 11.2 26.0 1.7 65.3   

中彰投 227 100.0 63.4 33.5 29.9 35.8 14.5 21.2 0.8 69.1   

雲嘉南 158 100.0 55.6 26.2 29.4 42.9 21.1 21.8 1.5 65.2   

高屏澎 181 100.0 61.9 28.4 33.6 38.1 14.9 23.2 - 66.8   

宜花東 45 100.0 52.7 31.3 21.4 45.3 11.1 34.2 2.0 62.7   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 58.2 28.7 29.5 36.8 15.1 21.7 5.0 67.1   

臺 北 市 105 100.0 65.5 31.2 34.3 32.7 13.7 19.1 1.8 69.8   

桃 園 市 100 100.0 61.5 24.2 37.3 37.4 12.3 25.1 1.2 65.3   

臺 中 市 135 100.0 66.9 34.7 32.2 32.6 13.7 18.9 0.5 70.8   

臺 南 市 90 100.0 58.6 25.2 33.4 39.2 19.4 19.8 2.2 66.3   

高 雄 市 125 100.0 60.7 26.7 34.1 39.3 17.1 22.1 - 66.3   

宜 蘭 縣 23 100.0 54.4 26.1 28.2 45.6 13.8 31.8 - 62.2   

新 竹 縣 25 100.0 56.3 31.1 25.1 39.5 - 39.5 4.2 62.5   

苗 栗 縣 26 100.0 56.7 20.9 35.8 43.3 17.1 26.2 - 62.8   

彰 化 縣 67 100.0 58.6 30.9 27.7 41.4 17.5 23.9 - 66.4   

南 投 縣 25 100.0 57.8 34.0 23.7 38.0 11.4 26.6 4.3 67.0   

雲 林 縣 35 100.0 58.5 38.2 20.2 41.5 16.4 25.1 - 67.9   

嘉 義 縣 24 100.0 41.1 13.3 27.9 57.1 31.2 25.9 1.8 57.2   

屏 東 縣 44 100.0 65.9 32.0 33.9 34.1 7.0 27.1 - 67.7   

臺 東 縣 10 100.0 55.8 40.5 15.3 35.4 12.4 22.9 8.9 70.1   

花 蓮 縣 12 100.0 47.2 33.5 13.7 52.8 5.2 47.7 - 58.3   

澎 湖 縣 13 100.0 60.2 32.7 27.6 39.8 19.6 20.1 - 68.2   

基 隆 市 18 100.0 51.6 13.7 37.9 48.4 8.3 40.0 - 56.3   

新 竹 市 16 100.0 73.5 28.6 44.9 22.7 12.1 10.6 3.8 73.8   

嘉 義 市 10 100.0 52.6 23.6 29.0 47.4 29.1 18.3 - 64.5   

附表15 對「同性伴侶應該享有合法結婚權利」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-32



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 43.8 21.1 22.7 54.1 29.4 24.7 2.0 64.7

性別 男性 529 100.0 43.7 23.0 20.7 54.4 29.5 24.9 1.9 64.3   

女性 550 100.0 44.0 19.3 24.8 53.8 29.3 24.4 2.2 65.1   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 18.0 7.3 10.7 81.1 28.3 52.9 0.8 81.9   

30~39歲 192 100.0 26.3 14.9 11.3 72.5 34.0 38.5 1.2 74.3   

40~49歲 210 100.0 43.8 18.8 25.0 54.3 36.7 17.7 1.9 63.6   

50~59歲 201 100.0 56.1 23.4 32.7 40.5 29.2 11.3 3.5 57.3   

60歲及以上 306 100.0 61.3 32.7 28.6 36.3 22.3 14.0 2.4 54.5   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 52.6 29.0 23.6 43.2 24.3 18.9 4.2 58.6

初中、國中 124 100.0 57.7 28.6 29.2 41.4 23.3 18.1 0.9 57.8

高中、高職 294 100.0 57.9 27.2 30.7 41.0 32.1 8.9 1.1 55.7

專科 128 100.0 49.5 27.4 22.1 48.5 30.4 18.1 2.0 60.0

大學及研究所以上 414 100.0 25.3 10.3 15.1 72.2 30.5 41.7 2.5 76.6

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 51.9 24.6 27.2 46.3 28.7 17.6 1.8 60.0

未婚 315 100.0 21.8 10.7 11.1 76.2 33.0 43.1 2.0 77.7

離婚 46 100.0 53.9 31.6 22.3 42.5 30.3 12.2 3.5 56.0

寡居 56 100.0 62.0 29.4 32.7 34.2 16.6 17.6 3.7 55.8

同居 4 100.0 63.7 22.4 41.3 36.3 36.3 - - 53.5

分居 6 100.0 58.2 18.6 39.6 41.8 28.4 13.4 - 59.1

附表16 對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-33



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 43.8 21.1 22.7 54.1 29.4 24.7 2.0 64.7

居住地區 北北基 302 100.0 40.5 19.2 21.4 54.8 28.3 26.4 4.7 66.3   

桃竹苗 166 100.0 46.8 21.9 24.9 51.8 24.8 27.1 1.3 64.5   

中彰投 227 100.0 39.3 20.1 19.3 60.2 34.5 25.7 0.5 66.5   

雲嘉南 158 100.0 48.9 20.5 28.4 50.3 29.0 21.3 0.8 62.9   

高屏澎 181 100.0 46.6 25.2 21.4 52.7 31.7 21.0 0.8 62.2   

宜花東 45 100.0 48.9 21.9 27.0 47.1 20.5 26.6 4.0 63.5   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 38.9 18.5 20.4 56.3 28.4 27.9 4.8 67.2   

臺 北 市 105 100.0 41.3 18.0 23.4 55.8 29.3 26.6 2.8 66.6   

桃 園 市 100 100.0 49.3 22.6 26.6 50.1 23.8 26.3 0.6 63.5   

臺 中 市 135 100.0 38.3 18.7 19.6 61.1 35.0 26.1 0.5 67.2   

臺 南 市 90 100.0 48.9 16.6 32.4 51.1 27.9 23.2 - 64.4   

高 雄 市 125 100.0 44.6 25.3 19.3 55.4 33.9 21.5 - 62.9   

宜 蘭 縣 23 100.0 49.4 19.7 29.8 46.6 22.1 24.5 4.0 63.4   

新 竹 縣 25 100.0 48.6 23.6 25.0 47.2 10.4 36.7 4.2 65.7   

苗 栗 縣 26 100.0 47.3 28.8 18.6 52.7 37.8 14.8 - 59.7   

彰 化 縣 67 100.0 36.0 16.3 19.7 63.5 42.1 21.4 0.6 67.3   

南 投 縣 25 100.0 53.7 37.4 16.2 46.3 10.9 35.4 - 61.1   

雲 林 縣 35 100.0 42.1 12.7 29.3 57.9 28.5 29.4 - 68.7   

嘉 義 縣 24 100.0 58.7 37.3 21.4 35.7 27.0 8.8 5.5 51.9   

屏 東 縣 44 100.0 50.8 25.8 25.0 46.0 29.5 16.5 3.2 59.5   

臺 東 縣 10 100.0 51.8 22.9 28.9 39.4 25.5 13.9 8.9 58.3   

花 蓮 縣 12 100.0 45.5 25.1 20.5 54.5 13.6 40.9 - 67.6   

澎 湖 縣 13 100.0 51.3 21.4 29.9 48.7 17.2 31.4 - 64.7   

基 隆 市 18 100.0 52.1 32.8 19.3 33.2 22.2 11.0 14.7 53.3   

新 竹 市 16 100.0 27.3 3.1 24.3 68.8 32.0 36.9 3.8 76.7   

嘉 義 市 10 100.0 49.4 43.1 6.3 50.6 44.6 6.0 - 53.4   

附表16 對「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-34



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 67.2 25.8 41.4 32.0 13.1 18.9 0.8 68.6

性別 男性 529 100.0 68.9 29.1 39.7 30.5 12.4 18.1 0.6 70.1   

女性 550 100.0 65.5 22.3 43.2 33.6 13.8 19.8 0.9 67.2   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 87.5 38.6 48.9 11.7 7.1 4.6 0.8 80.6   

30~39歲 192 100.0 81.2 38.1 43.1 18.8 7.8 10.9 - 77.1   

40~49歲 210 100.0 66.5 25.5 41.0 32.9 12.1 20.8 0.6 67.9   

50~59歲 201 100.0 59.2 16.8 42.4 40.5 18.4 22.1 0.3 63.5   

60歲及以上 306 100.0 52.7 16.8 35.9 45.6 16.9 28.6 1.7 60.4   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 51.4 15.7 35.7 47.5 20.3 27.2 1.1 60.1

初中、國中 124 100.0 51.4 10.4 41.1 47.1 14.9 32.2 1.5 57.5

高中、高職 294 100.0 61.7 19.4 42.2 38.1 16.3 21.7 0.3 64.9

專科 128 100.0 66.9 30.6 36.3 32.8 11.0 21.8 0.3 69.0

大學及研究所以上 414 100.0 80.5 36.3 44.2 18.5 8.8 9.7 1.0 77.0

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 62.2 21.9 40.4 37.0 15.0 22.0 0.7 65.6

未婚 315 100.0 82.3 36.5 45.8 17.1 7.8 9.3 0.6 77.5

離婚 46 100.0 54.4 16.1 38.2 44.8 13.5 31.3 0.8 59.9

寡居 56 100.0 51.4 18.7 32.7 47.1 17.9 29.2 1.5 60.4

同居 4 100.0 36.3 36.3 - 41.3 41.3 - 22.4 73.4

分居 6 100.0 81.4 21.4 60.0 18.6 10.6 8.1 - 73.7

附表17 對「同性配偶應該有領養小孩的權利」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-35



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 67.2 25.8 41.4 32.0 13.1 18.9 0.8 68.6

居住地區 北北基 302 100.0 66.2 28.3 37.9 32.8 14.3 18.5 1.0 69.2   

桃竹苗 166 100.0 65.3 21.2 44.2 32.6 10.8 21.8 2.1 66.5   

中彰投 227 100.0 69.3 25.0 44.3 30.1 12.2 17.8 0.6 69.2   

雲嘉南 158 100.0 64.9 24.0 40.9 34.9 13.8 21.0 0.3 67.0   

高屏澎 181 100.0 72.8 29.2 43.6 27.2 10.6 16.6 - 71.4   

宜花東 45 100.0 56.0 21.9 34.1 44.0 24.8 19.2 - 64.7   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 68.9 29.3 39.7 29.8 13.4 16.5 1.3 70.7   

臺 北 市 105 100.0 63.2 30.4 32.9 36.0 17.1 18.9 0.8 68.8   

桃 園 市 100 100.0 65.5 19.0 46.5 31.6 8.2 23.5 2.9 65.7   

臺 中 市 135 100.0 72.2 27.1 45.1 27.5 11.2 16.3 0.3 70.8   

臺 南 市 90 100.0 66.3 24.0 42.3 33.7 15.2 18.5 - 68.0   

高 雄 市 125 100.0 71.5 28.6 42.9 28.5 12.8 15.8 - 71.1   

宜 蘭 縣 23 100.0 51.4 21.8 29.6 48.6 31.0 17.6 - 63.9   

新 竹 縣 25 100.0 58.4 19.6 38.9 41.6 22.2 19.3 - 64.7   

苗 栗 縣 26 100.0 59.1 23.9 35.2 40.9 12.2 28.7 - 63.6   

彰 化 縣 67 100.0 65.7 19.1 46.5 34.3 16.0 18.3 - 66.6   

南 投 縣 25 100.0 63.2 29.5 33.7 32.5 7.6 24.9 4.3 67.7   

雲 林 縣 35 100.0 67.9 27.3 40.6 32.1 12.2 19.9 - 68.8   

嘉 義 縣 24 100.0 53.8 15.0 38.8 44.4 14.3 30.1 1.8 59.9   

屏 東 縣 44 100.0 74.6 29.8 44.8 25.4 7.7 17.7 - 71.7   

臺 東 縣 10 100.0 77.5 22.1 55.4 22.5 6.8 15.7 - 71.0   

花 蓮 縣 12 100.0 47.2 21.9 25.3 52.8 27.7 25.1 - 61.0   

澎 湖 縣 13 100.0 79.9 32.7 47.2 20.1 - 20.1 - 73.1   

基 隆 市 18 100.0 55.4 6.4 49.0 44.6 8.3 36.2 - 56.4   

新 竹 市 16 100.0 84.8 32.7 52.1 11.4 7.4 4.0 3.8 79.5   

嘉 義 市 10 100.0 67.4 33.8 33.7 32.6 6.3 26.3 - 68.7   

附表17 對「同性配偶應該有領養小孩的權利」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 72.2 30.4 41.8 26.2 11.8 14.4 1.6 72.4

性別 男性 529 100.0 72.5 31.3 41.2 26.0 10.3 15.7 1.6 72.4   

女性 550 100.0 72.0 29.5 42.5 26.5 13.2 13.3 1.6 72.4   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 94.0 47.0 47.0 6.0 3.8 2.2 - 84.7   

30~39歲 192 100.0 85.2 48.9 36.3 13.1 5.2 7.9 1.7 82.1   

40~49歲 210 100.0 74.9 32.5 42.4 24.2 10.8 13.4 0.9 73.7   

50~59歲 201 100.0 66.6 18.2 48.4 32.6 15.8 16.9 0.7 67.1   

60歲及以上 306 100.0 53.7 16.1 37.6 43.0 18.4 24.6 3.3 61.7   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 58.1 18.2 40.0 39.7 16.1 23.6 2.2 63.5

初中、國中 124 100.0 56.1 19.9 36.2 43.3 18.6 24.7 0.7 62.9

高中、高職 294 100.0 66.5 20.8 45.7 30.5 14.6 15.9 3.0 68.4

專科 128 100.0 72.3 32.9 39.5 27.3 11.8 15.6 0.3 72.5

大學及研究所以上 414 100.0 85.2 43.2 42.0 13.8 6.4 7.3 1.0 80.6

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 66.2 24.5 41.6 32.3 15.0 17.4 1.5 68.6

未婚 315 100.0 89.2 45.6 43.6 9.6 4.0 5.7 1.2 82.7

離婚 46 100.0 54.6 18.8 35.8 43.0 17.2 25.8 2.5 62.2

寡居 56 100.0 65.3 27.6 37.7 33.2 11.4 21.9 1.5 68.0

同居 4 100.0 36.3 - 36.3 41.3 41.3 - 22.4 61.7

分居 6 100.0 73.3 13.4 60.0 18.6 10.6 8.1 8.1 71.4

附表18 對「同性配偶一樣能把孩子教養好」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-37



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 72.2 30.4 41.8 26.2 11.8 14.4 1.6 72.4

居住地區 北北基 302 100.0 72.0 31.2 40.8 26.2 11.4 14.7 1.8 72.5   

桃竹苗 166 100.0 67.5 25.6 41.9 29.9 13.7 16.2 2.6 69.7   

中彰投 227 100.0 76.2 32.8 43.4 21.8 8.9 12.9 2.0 74.5   

雲嘉南 158 100.0 66.4 27.3 39.1 32.4 17.1 15.3 1.2 69.8   

高屏澎 181 100.0 78.9 33.4 45.5 20.7 8.8 11.9 0.4 75.2   

宜花東 45 100.0 64.8 30.3 34.5 35.2 14.2 21.0 - 68.5   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 73.5 33.4 40.1 24.4 10.7 13.6 2.1 73.8   

臺 北 市 105 100.0 70.4 32.1 38.3 28.0 12.2 15.8 1.6 72.0   

桃 園 市 100 100.0 66.5 26.7 39.8 30.8 13.8 17.0 2.7 69.6   

臺 中 市 135 100.0 76.6 33.8 42.8 20.3 8.2 12.1 3.1 75.4   

臺 南 市 90 100.0 68.0 28.5 39.5 31.2 21.6 9.6 0.9 71.9   

高 雄 市 125 100.0 78.9 33.4 45.5 21.1 9.6 11.5 - 75.2   

宜 蘭 縣 23 100.0 70.3 31.1 39.2 29.7 9.2 20.5 - 70.2   

新 竹 縣 25 100.0 61.6 29.3 32.3 34.1 23.7 10.5 4.2 71.0   

苗 栗 縣 26 100.0 63.8 15.5 48.3 36.2 12.3 23.9 - 63.9   

彰 化 縣 67 100.0 73.4 28.7 44.7 26.1 9.6 16.5 0.6 71.5   

南 投 縣 25 100.0 81.9 38.6 43.3 18.1 10.7 7.5 - 78.3   

雲 林 縣 35 100.0 66.3 34.8 31.6 33.7 12.7 21.0 - 70.0   

嘉 義 縣 24 100.0 57.5 9.4 48.1 38.0 10.6 27.4 4.4 60.4   

屏 東 縣 44 100.0 77.4 30.4 47.1 20.7 7.2 13.5 1.9 74.0   

臺 東 縣 10 100.0 54.3 22.1 32.3 45.7 36.8 8.9 - 66.9   

花 蓮 縣 12 100.0 63.0 35.6 27.4 37.0 5.2 31.8 - 66.7   

澎 湖 縣 13 100.0 83.0 42.6 40.4 17.0 6.8 10.2 - 78.9   

基 隆 市 18 100.0 66.6 3.8 62.8 33.4 14.3 19.1 - 62.8   

新 竹 市 16 100.0 88.6 28.9 59.8 7.6 - 7.6 3.8 78.6   

嘉 義 市 10 100.0 73.7 33.8 40.0 26.3 8.0 18.3 - 72.3   

附表18 對「同性配偶一樣能把孩子教養好」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-38



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 61.9 16.9 45.0 33.9 19.2 14.7 4.2 66.7

性別 男性 529 100.0 62.1 17.8 44.3 34.1 19.0 15.1 3.7 66.8   

女性 550 100.0 61.7 16.1 45.5 33.7 19.3 14.4 4.6 66.6   

其他 1 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 75.0   

年齡* 20~29歲 171 100.0 86.2 30.5 55.8 10.6 9.2 1.3 3.2 79.8   

30~39歲 192 100.0 77.5 28.9 48.6 20.5 13.2 7.3 1.9 75.3   

40~49歲 210 100.0 64.6 18.2 46.4 32.2 19.7 12.6 3.2 68.1   

50~59歲 201 100.0 54.1 9.2 45.0 42.4 26.2 16.2 3.4 62.2   

60歲及以上 306 100.0 41.8 6.0 35.8 50.9 23.5 27.5 7.3 55.5   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 30.8 5.7 25.1 61.6 23.8 37.8 7.6 49.7

初中、國中 124 100.0 40.0 13.1 26.9 55.5 30.5 24.9 4.6 57.4

高中、高職 294 100.0 57.4 10.5 46.9 39.7 22.9 16.8 2.9 63.2

專科 128 100.0 66.9 22.8 44.1 30.6 21.1 9.5 2.5 70.6

大學及研究所以上 414 100.0 79.2 24.0 55.1 16.3 11.1 5.2 4.5 75.7

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 57.8 14.0 43.8 38.3 20.7 17.6 3.9 64.1

未婚 315 100.0 77.6 25.4 52.2 18.6 12.7 5.9 3.8 75.2

離婚 46 100.0 45.3 15.3 30.0 48.5 31.7 16.8 6.2 61.7

寡居 56 100.0 39.7 8.0 31.7 51.9 20.8 31.2 8.4 54.5

同居 4 100.0 41.3 - 41.3 58.7 36.3 22.4 - 54.7

分居 6 100.0 40.0 - 40.0 60.0 60.0 - - 60.0

附表19 對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常按自己的生理性別不

同」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-39



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 61.9 16.9 45.0 33.9 19.2 14.7 4.2 66.7

居住地區 北北基 302 100.0 63.7 18.0 45.7 28.3 15.5 12.8 8.0 68.7   

桃竹苗 166 100.0 61.3 17.2 44.2 35.1 24.0 11.1 3.6 67.5   

中彰投 227 100.0 65.5 17.8 47.6 32.7 21.4 11.3 1.9 68.3   

雲嘉南 158 100.0 61.9 13.9 48.0 36.7 20.0 16.7 1.4 65.0   

高屏澎 181 100.0 60.3 17.3 43.0 37.5 17.5 20.0 2.2 64.7   

宜花東 45 100.0 41.3 13.9 27.4 48.6 17.9 30.7 10.0 56.8   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 61.0 17.0 44.0 31.3 16.1 15.2 7.7 67.0   

臺 北 市 105 100.0 69.7 20.8 48.9 22.2 12.4 9.8 8.1 72.0   

桃 園 市 100 100.0 57.2 18.2 39.0 37.5 29.5 8.0 5.3 67.8   

臺 中 市 135 100.0 59.9 18.3 41.6 38.4 27.3 11.0 1.7 67.1   

臺 南 市 90 100.0 65.5 15.7 49.8 34.5 15.6 18.9 - 65.5   

高 雄 市 125 100.0 62.4 20.4 42.1 36.4 17.0 19.4 1.2 66.0   

宜 蘭 縣 23 100.0 34.5 7.9 26.6 61.8 29.8 32.0 3.6 52.7   

新 竹 縣 25 100.0 72.9 21.1 51.8 27.1 6.7 20.4 - 68.4   

苗 栗 縣 26 100.0 64.8 15.8 49.0 35.2 21.4 13.8 - 66.7   

彰 化 縣 67 100.0 77.9 15.0 62.8 20.9 10.2 10.7 1.2 70.8   

南 投 縣 25 100.0 62.3 22.6 39.7 33.4 19.2 14.2 4.3 68.5   

雲 林 縣 35 100.0 58.7 14.0 44.7 39.3 22.0 17.3 1.9 64.1   

嘉 義 縣 24 100.0 55.0 12.7 42.3 41.3 31.1 10.2 3.7 64.9   

屏 東 縣 44 100.0 52.8 11.6 41.1 41.4 17.3 24.1 5.8 60.7   

臺 東 縣 10 100.0 38.1 13.9 24.2 37.9 - 37.9 23.9 54.6   

花 蓮 縣 12 100.0 56.7 25.3 31.4 32.6 10.3 22.3 10.7 66.7   

澎 湖 縣 13 100.0 65.1 6.8 58.3 34.9 23.5 11.5 - 65.1   

基 隆 市 18 100.0 55.1 11.1 44.0 34.1 26.5 7.6 10.7 66.4   

新 竹 市 16 100.0 63.9 6.6 57.3 32.2 20.6 11.6 3.8 65.3   

嘉 義 市 10 100.0 57.1 - 57.1 36.9 26.7 10.2 6.0 62.5   

附表19 對「跨性別者包括男跨女或是女跨男，裝扮常按自己的生理性別不

同」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 29.6 9.4 20.2 68.9 42.2 26.7 1.5 71.9

性別 男性 529 100.0 30.6 10.1 20.5 68.2 40.3 28.0 1.2 71.8   

女性 550 100.0 28.7 8.8 19.9 69.6 44.2 25.3 1.7 71.9   

其他 1 100.0 - - - 100.0 - 100.0 - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 14.2 3.9 10.3 85.8 44.7 41.1 - 80.7   

30~39歲 192 100.0 24.7 7.1 17.6 75.3 38.7 36.6 - 76.2   

40~49歲 210 100.0 27.5 9.9 17.7 71.3 48.0 23.3 1.2 71.4   

50~59歲 201 100.0 39.3 9.7 29.6 59.7 39.1 20.6 1.0 67.8   

60歲及以上 306 100.0 36.3 13.5 22.8 60.0 41.2 18.8 3.7 66.9   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 39.8 17.5 22.3 58.0 38.8 19.3 2.2 65.3

初中、國中 124 100.0 34.7 8.2 26.6 63.9 38.0 26.0 1.3 70.7

高中、高職 294 100.0 36.5 12.3 24.2 61.9 42.0 19.9 1.6 67.7

專科 128 100.0 26.4 10.0 16.4 72.2 49.0 23.2 1.4 71.7

大學及研究所以上 414 100.0 21.2 5.3 15.9 77.6 42.6 35.0 1.2 77.2

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 35.6 11.3 24.3 62.9 38.8 24.0 1.5 69.2

未婚 315 100.0 17.5 3.9 13.6 81.9 47.5 34.4 0.7 78.3

離婚 46 100.0 38.2 19.2 19.0 60.1 43.1 17.0 1.7 64.7

寡居 56 100.0 20.7 12.4 8.3 74.9 50.0 24.9 4.4 72.9

同居 4 100.0 77.6 - 77.6 22.4 - 22.4 - 61.2

分居 6 100.0 - - - 91.9 78.6 13.4 8.1 78.6

附表20 對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

反向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-41



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 29.6 9.4 20.2 68.9 42.2 26.7 1.5 71.9

居住地區 北北基 302 100.0 30.0 9.6 20.4 67.6 38.8 28.8 2.4 72.2   

桃竹苗 166 100.0 31.4 11.2 20.2 66.5 44.5 22.0 2.1 69.7   

中彰投 227 100.0 23.7 5.8 17.9 75.4 47.6 27.8 0.9 74.6   

雲嘉南 158 100.0 29.0 8.9 20.1 69.9 41.7 28.3 1.1 72.6   

高屏澎 181 100.0 36.6 13.6 23.1 62.9 39.2 23.7 0.4 68.3   

宜花東 45 100.0 23.8 5.1 18.7 75.2 44.0 31.2 1.0 75.6   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 32.7 10.7 21.9 64.9 38.3 26.7 2.4 70.7   

臺 北 市 105 100.0 22.8 6.6 16.2 74.3 39.2 35.1 2.9 76.5   

桃 園 市 100 100.0 28.4 7.1 21.4 68.1 44.0 24.0 3.5 72.0   

臺 中 市 135 100.0 24.7 7.3 17.4 73.8 46.0 27.8 1.5 73.9   

臺 南 市 90 100.0 26.4 10.4 16.0 72.2 43.1 29.1 1.4 73.1   

高 雄 市 125 100.0 35.4 12.2 23.3 63.9 39.8 24.1 0.7 69.1   

宜 蘭 縣 23 100.0 20.0 - 20.0 80.0 37.3 42.7 - 80.7   

新 竹 縣 25 100.0 42.7 32.4 10.3 57.3 33.4 23.9 - 62.2   

苗 栗 縣 26 100.0 39.8 9.9 30.0 60.2 47.0 13.2 - 65.9   

彰 化 縣 67 100.0 18.1 2.9 15.1 81.9 56.1 25.8 - 76.2   

南 投 縣 25 100.0 33.1 5.2 27.9 66.9 33.5 33.4 - 73.8   

雲 林 縣 35 100.0 16.1 4.3 11.9 83.9 45.8 38.0 - 79.4   

嘉 義 縣 24 100.0 52.1 13.9 38.1 46.1 30.4 15.7 1.8 62.2   

屏 東 縣 44 100.0 37.9 18.6 19.3 62.1 40.9 21.2 - 66.2   

臺 東 縣 10 100.0 38.6 22.9 15.7 61.4 53.2 8.2 - 61.6   

花 蓮 縣 12 100.0 18.8 - 18.8 77.6 48.9 28.7 3.5 77.5   

澎 湖 縣 13 100.0 44.0 10.2 33.8 56.0 27.2 28.8 - 68.7   

基 隆 市 18 100.0 45.1 16.4 28.7 54.9 41.5 13.4 - 63.0   

新 竹 市 16 100.0 18.4 6.6 11.8 81.6 61.4 20.1 - 73.8   

嘉 義 市 10 100.0 42.9 - 42.9 57.1 40.9 16.2 - 68.3   

附表20 對「人只有男性和女性，不可能是雙性人」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

反向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-42



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 76.0 30.6 45.4 23.2 13.4 9.8 0.8 74.4

性別 男性 529 100.0 77.9 33.2 44.7 21.7 12.3 9.4 0.4 75.5   

女性 550 100.0 74.1 28.0 46.1 24.7 14.5 10.2 1.2 73.2   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 97.0 61.1 35.9 3.0 2.2 0.8 - 89.3   

30~39歲 192 100.0 85.4 43.4 42.1 14.6 10.1 4.5 - 81.1   

40~49歲 210 100.0 76.3 25.9 50.5 23.1 13.6 9.5 0.6 73.3   

50~59歲 201 100.0 74.7 19.1 55.6 25.3 18.5 6.9 - 71.7   

60歲及以上 306 100.0 58.9 16.4 42.5 38.7 18.3 20.4 2.4 64.0   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 55.0 19.6 35.4 42.8 20.3 22.5 2.2 63.3

初中、國中 124 100.0 72.6 25.0 47.7 26.0 13.6 12.4 1.3 71.6

高中、高職 294 100.0 65.9 16.1 49.8 33.3 17.5 15.8 0.8 66.7

專科 128 100.0 80.1 29.3 50.9 19.9 17.2 2.6 - 76.7

大學及研究所以上 414 100.0 88.9 46.3 42.6 10.6 7.2 3.4 0.5 83.1

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 73.4 23.3 50.1 26.0 15.3 10.7 0.6 71.7

未婚 315 100.0 87.7 48.8 38.9 12.3 7.1 5.2 - 82.8

離婚 46 100.0 60.3 24.7 35.6 39.7 17.2 22.5 - 65.6

寡居 56 100.0 49.2 20.8 28.4 42.6 25.6 17.0 8.2 64.5

同居 4 100.0 100.0 22.4 77.6 - - - - 80.6

分居 6 100.0 100.0 13.4 86.6 - - - - 78.3

附表21 對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工

作」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 76.0 30.6 45.4 23.2 13.4 9.8 0.8 74.4

居住地區 北北基 302 100.0 76.1 32.6 43.5 22.1 11.9 10.2 1.8 75.1   

桃竹苗 166 100.0 79.8 25.9 53.9 19.8 12.2 7.6 0.4 74.6   

中彰投 227 100.0 75.0 29.7 45.3 24.8 15.9 8.9 0.2 74.0   

雲嘉南 158 100.0 76.4 29.1 47.3 23.6 9.7 13.9 - 72.9   

高屏澎 181 100.0 75.5 34.0 41.5 24.0 14.2 9.9 0.4 75.0   

宜花東 45 100.0 66.2 30.9 35.3 30.9 24.8 6.1 2.9 73.4   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 74.6 32.8 41.8 23.1 11.2 11.9 2.3 74.4   

臺 北 市 105 100.0 79.2 37.3 41.9 19.6 12.7 6.9 1.2 77.7   

桃 園 市 100 100.0 78.9 26.1 52.8 21.1 13.0 8.1 - 74.2   

臺 中 市 135 100.0 70.2 29.3 40.9 29.4 19.9 9.5 0.4 72.6   

臺 南 市 90 100.0 75.6 32.1 43.5 24.4 7.3 17.1 - 72.7   

高 雄 市 125 100.0 75.7 33.3 42.4 23.6 13.9 9.7 0.7 75.0   

宜 蘭 縣 23 100.0 54.8 38.8 15.9 45.2 36.8 8.5 - 71.3   

新 竹 縣 25 100.0 71.1 34.3 36.8 28.9 22.6 6.3 - 74.8   

苗 栗 縣 26 100.0 88.5 7.2 81.4 11.5 1.9 9.6 - 71.5   

彰 化 縣 67 100.0 82.0 29.7 52.3 18.0 11.4 6.6 - 76.3   

南 投 縣 25 100.0 81.8 32.0 49.9 18.2 6.1 12.0 - 75.4   

雲 林 縣 35 100.0 86.3 41.4 44.9 13.7 7.1 6.6 - 80.3   

嘉 義 縣 24 100.0 70.3 11.9 58.5 29.7 19.3 10.4 - 68.0   

屏 東 縣 44 100.0 70.5 31.5 39.0 29.5 19.1 10.4 - 72.9   

臺 東 縣 10 100.0 72.3 13.9 58.4 27.7 27.7 - - 71.5   

花 蓮 縣 12 100.0 82.6 30.1 52.5 6.8 - 6.8 10.7 79.6   

澎 湖 縣 13 100.0 89.8 49.4 40.4 10.2 - 10.2 - 82.2   

基 隆 市 18 100.0 73.5 3.8 69.7 26.5 14.8 11.8 - 66.4   

新 竹 市 16 100.0 85.3 42.3 43.0 10.9 7.8 3.1 3.8 82.4   

嘉 義 市 10 100.0 63.8 - 63.8 36.2 17.9 18.3 - 61.4   

附表21 對「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職場工

作」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意
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單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 88.9 38.5 50.4 10.5 6.4 4.1 0.6 81.0

性別 男性 529 100.0 88.4 39.5 48.9 11.3 7.0 4.3 0.3 81.0   

女性 550 100.0 89.3 37.5 51.9 9.7 5.8 4.0 0.9 81.0   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 98.7 61.6 37.1 1.3 0.7 0.6 - 89.9   

30~39歲 192 100.0 98.7 58.7 40.0 1.3 0.7 0.6 - 89.2   

40~49歲 210 100.0 92.8 40.4 52.4 7.2 5.0 2.2 - 82.8   

50~59歲 201 100.0 90.2 29.0 61.2 9.8 8.3 1.5 - 79.4   

60歲及以上 306 100.0 73.6 17.8 55.8 24.1 12.8 11.3 2.2 70.5   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 61.8 16.4 45.4 35.0 20.7 14.3 3.2 66.5

初中、國中 124 100.0 82.7 19.9 62.8 16.6 10.5 6.1 0.7 74.3

高中、高職 294 100.0 89.3 29.9 59.4 10.2 5.8 4.3 0.6 78.8

專科 128 100.0 91.1 42.0 49.1 8.5 6.1 2.4 0.3 82.8

大學及研究所以上 414 100.0 97.6 55.6 42.0 2.4 1.4 1.0 - 88.0

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 86.9 33.0 53.9 12.2 7.3 4.9 0.8 79.0

未婚 315 100.0 97.2 54.0 43.2 2.7 1.8 0.9 0.1 87.6

離婚 46 100.0 81.7 35.7 46.0 18.3 8.7 9.6 - 76.9

寡居 56 100.0 69.3 23.3 45.9 29.3 19.5 9.8 1.4 71.0

同居 4 100.0 100.0 - 100.0 - - - - 75.0

分居 6 100.0 100.0 13.4 86.6 - - - - 78.3

附表22 對「可以與跨性別者當同事」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-45



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 88.9 38.5 50.4 10.5 6.4 4.1 0.6 81.0

居住地區 北北基 302 100.0 87.9 38.8 49.1 10.5 5.2 5.3 1.6 80.8   

桃竹苗 166 100.0 89.0 39.2 49.8 11.0 6.5 4.5 - 80.9   

中彰投 227 100.0 93.5 40.3 53.1 6.5 5.7 0.8 - 83.2   

雲嘉南 158 100.0 85.5 37.5 48.0 14.3 7.8 6.5 0.3 79.2   

高屏澎 181 100.0 90.1 38.1 52.0 9.4 6.2 3.3 0.4 81.4   

宜花東 45 100.0 78.6 30.5 48.1 19.6 13.1 6.5 1.8 76.1   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 88.4 37.9 50.5 9.7 4.0 5.7 1.9 80.7   

臺 北 市 105 100.0 88.4 44.3 44.1 10.4 5.9 4.5 1.2 82.5   

桃 園 市 100 100.0 91.3 39.0 52.3 8.7 4.6 4.0 - 81.6   

臺 中 市 135 100.0 93.7 38.1 55.5 6.3 5.0 1.4 - 82.6   

臺 南 市 90 100.0 85.5 38.2 47.3 14.5 9.1 5.4 - 79.6   

高 雄 市 125 100.0 90.4 37.7 52.7 8.9 5.2 3.7 0.7 81.3   

宜 蘭 縣 23 100.0 72.8 25.8 47.0 27.2 21.4 5.7 - 73.2   

新 竹 縣 25 100.0 80.9 50.0 30.9 19.1 7.5 11.6 - 79.8   

苗 栗 縣 26 100.0 88.4 19.3 69.1 11.6 11.6 - - 76.9   

彰 化 縣 67 100.0 92.7 39.3 53.4 7.3 7.3 - - 83.0   

南 投 縣 25 100.0 94.5 55.2 39.2 5.5 5.5 - - 87.4   

雲 林 縣 35 100.0 82.7 45.9 36.8 17.3 4.8 12.5 - 79.0   

嘉 義 縣 24 100.0 91.1 25.5 65.6 7.1 7.1 - 1.8 79.7   

屏 東 縣 44 100.0 94.4 35.7 58.8 5.6 5.6 - - 82.5   

臺 東 縣 10 100.0 78.0 20.7 57.2 13.8 5.6 8.2 8.3 74.7   

花 蓮 縣 12 100.0 89.7 47.2 42.5 10.3 3.5 6.8 - 82.5   

澎 湖 縣 13 100.0 72.8 49.6 23.2 27.2 17.2 9.9 - 78.1   

基 隆 市 18 100.0 79.9 15.4 64.5 20.1 12.9 7.2 - 72.0   

新 竹 市 16 100.0 87.7 55.8 31.9 12.3 8.3 4.0 - 84.9   

嘉 義 市 10 100.0 81.7 30.1 51.5 18.3 8.1 10.2 - 75.4   

附表22 對「可以與跨性別者當同事」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-46



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 65.1 23.0 42.1 33.8 16.4 17.4 1.1 67.8

性別* 男性 529 100.0 74.0 27.6 46.4 24.5 10.6 13.9 1.5 72.2   

女性 550 100.0 56.5 18.4 38.0 42.9 22.0 20.9 0.7 63.6   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 82.7 44.7 38.0 17.3 11.9 5.4 - 80.5   

30~39歲 192 100.0 79.4 36.5 42.8 20.6 8.4 12.2 - 75.9   

40~49歲 210 100.0 65.9 16.5 49.4 33.9 15.1 18.8 0.3 65.9   

50~59歲 201 100.0 64.8 14.9 49.9 32.7 17.4 15.3 2.5 66.5   

60歲及以上 306 100.0 45.9 12.1 33.8 52.1 24.1 28.0 2.0 57.6   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 40.6 15.7 24.9 58.0 26.8 31.2 1.4 56.4

初中、國中 124 100.0 50.7 6.4 44.3 49.3 18.2 31.1 - 56.5

高中、高職 294 100.0 65.0 18.2 46.8 33.1 15.4 17.7 1.9 66.7

專科 128 100.0 65.8 19.3 46.5 34.2 19.0 15.2 - 67.5

大學及研究所以上 414 100.0 76.3 34.6 41.7 22.6 12.7 9.9 1.1 75.5

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 60.0 18.1 41.8 38.7 16.8 21.9 1.4 64.2

未婚 315 100.0 78.8 34.8 44.0 21.2 14.5 6.7 - 76.7

離婚 46 100.0 61.8 22.1 39.7 36.8 16.5 20.3 1.3 66.1

寡居 56 100.0 48.4 15.5 32.9 48.6 22.1 26.6 3.0 59.6

同居 4 100.0 100.0 22.4 77.6 - - - - 80.6

分居 6 100.0 70.8 13.4 57.5 21.1 21.1 - 8.1 72.9

附表23 對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-47



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 65.1 23.0 42.1 33.8 16.4 17.4 1.1 67.8

居住地區 北北基 302 100.0 59.3 24.1 35.2 38.4 21.3 17.2 2.3 66.9   

桃竹苗 166 100.0 64.3 23.6 40.7 35.7 12.9 22.8 - 66.3   

中彰投 227 100.0 70.0 22.9 47.1 30.0 13.9 16.1 - 69.2   

雲嘉南 158 100.0 65.2 19.7 45.5 33.7 15.5 18.2 1.0 66.8   

高屏澎 181 100.0 70.3 25.2 45.1 28.9 15.0 13.9 0.8 70.5   

宜花東 45 100.0 61.0 16.7 44.2 35.3 17.2 18.1 3.7 65.5   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 55.3 24.8 30.5 42.2 23.8 18.3 2.5 65.8   

臺 北 市 105 100.0 65.6 24.7 40.9 32.8 17.3 15.5 1.6 69.0   

桃 園 市 100 100.0 63.8 19.7 44.1 36.2 12.6 23.6 - 65.0   

臺 中 市 135 100.0 66.7 21.2 45.5 33.3 15.2 18.1 - 67.4   

臺 南 市 90 100.0 62.7 20.4 42.2 36.8 19.1 17.7 0.5 66.5   

高 雄 市 125 100.0 68.3 22.9 45.4 30.5 14.3 16.1 1.2 69.0   

宜 蘭 縣 23 100.0 54.6 15.2 39.4 38.0 21.0 17.0 7.4 64.2   

新 竹 縣 25 100.0 59.5 37.1 22.5 40.5 17.2 23.3 - 68.3   

苗 栗 縣 26 100.0 74.6 21.4 53.2 25.4 11.4 14.0 - 70.5   

彰 化 縣 67 100.0 79.6 24.2 55.5 20.4 13.6 6.8 - 74.2   

南 投 縣 25 100.0 62.0 28.5 33.5 38.0 7.8 30.2 - 65.1   

雲 林 縣 35 100.0 69.2 29.7 39.5 27.5 9.6 17.9 3.3 70.9   

嘉 義 縣 24 100.0 69.1 8.1 61.0 30.9 9.9 21.0 - 64.1   

屏 東 縣 44 100.0 73.0 26.4 46.6 27.0 18.2 8.8 - 72.6   

臺 東 縣 10 100.0 79.3 13.9 65.4 20.7 5.6 15.1 - 69.5   

花 蓮 縣 12 100.0 57.8 22.0 35.8 42.2 19.6 22.6 - 64.3   

澎 湖 縣 13 100.0 79.8 42.9 36.9 20.2 10.3 9.9 - 78.2   

基 隆 市 18 100.0 62.3 13.3 49.0 34.2 19.3 14.9 3.5 65.7   

新 竹 市 16 100.0 58.0 30.8 27.3 42.0 10.4 31.5 - 64.3   

嘉 義 市 10 100.0 64.8 6.0 58.8 35.2 16.9 18.3 - 63.1   

附表23 對「可以與跨性別者使用同一個公共廁所」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-48



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 49.2 16.5 32.8 48.3 22.0 26.3 2.5 60.1

性別 男性 529 100.0 51.3 18.4 32.9 46.1 20.2 25.9 2.7 61.2   

女性 550 100.0 47.1 14.4 32.7 50.6 23.9 26.7 2.3 58.9   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 74.5 29.6 44.9 24.7 13.5 11.2 0.8 73.4   

30~39歲 192 100.0 59.4 23.9 35.5 39.9 18.9 21.0 0.7 65.7   

40~49歲 210 100.0 50.5 16.8 33.7 48.6 24.0 24.7 0.9 60.8   

50~59歲 201 100.0 49.6 12.3 37.3 48.3 23.0 25.4 2.0 59.3   

60歲及以上 306 100.0 27.5 6.9 20.6 66.6 26.9 39.7 5.9 48.6   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 13.2 5.3 7.9 80.0 32.9 47.1 6.8 42.3

初中、國中 124 100.0 29.1 6.8 22.4 67.0 24.8 42.2 3.9 48.4

高中、高職 294 100.0 46.5 13.3 33.1 51.3 23.8 27.5 2.2 58.3

專科 128 100.0 58.4 20.0 38.4 41.3 17.2 24.0 0.3 63.7

大學及研究所以上 414 100.0 64.8 23.7 41.1 33.6 18.3 15.3 1.6 68.6

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 44.2 13.9 30.3 53.1 23.1 29.9 2.8 57.2

未婚 315 100.0 67.8 25.9 41.9 31.3 17.3 14.1 0.9 70.1

離婚 46 100.0 36.6 5.7 30.9 59.3 29.0 30.3 4.0 53.1

寡居 56 100.0 16.6 2.0 14.5 77.4 26.0 51.4 6.1 41.3

同居 4 100.0 36.3 36.3 - 63.7 41.3 22.4 - 62.6

分居 6 100.0 42.5 13.4 29.2 49.4 49.4 - 8.1 65.2

附表24 對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記

第三種性別選項」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-49



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 49.2 16.5 32.8 48.3 22.0 26.3 2.5 60.1

居住地區* 北北基 302 100.0 48.3 17.3 31.0 46.4 21.3 25.1 5.3 60.7   

桃竹苗 166 100.0 50.6 20.2 30.4 47.7 19.1 28.5 1.8 60.7   

中彰投 227 100.0 53.3 14.4 38.9 45.3 23.6 21.7 1.4 61.7   

雲嘉南 158 100.0 47.2 17.7 29.5 50.5 24.1 26.4 2.3 59.8   

高屏澎 181 100.0 51.1 15.1 36.0 48.4 19.2 29.2 0.4 59.3   

宜花東 45 100.0 29.1 8.3 20.8 70.9 34.4 36.5 - 50.2   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 48.0 16.5 31.5 46.6 18.1 28.5 5.4 59.5   

臺 北 市 105 100.0 52.3 21.6 30.7 43.6 27.0 16.7 4.1 64.9   

桃 園 市 100 100.0 53.8 22.2 31.6 43.3 17.1 26.2 2.9 62.8   

臺 中 市 135 100.0 50.0 12.8 37.2 48.4 24.2 24.2 1.6 59.8   

臺 南 市 90 100.0 52.4 22.1 30.3 45.6 21.7 23.9 2.0 62.9   

高 雄 市 125 100.0 51.5 13.2 38.3 47.9 20.5 27.4 0.7 59.4   

宜 蘭 縣 23 100.0 27.5 16.4 11.1 72.5 39.3 33.2 - 52.7   

新 竹 縣 25 100.0 33.3 18.1 15.2 66.7 27.0 39.8 - 52.9   

苗 栗 縣 26 100.0 51.5 11.4 40.1 48.5 16.4 32.1 - 57.7   

彰 化 縣 67 100.0 64.4 18.2 46.2 35.6 20.4 15.2 - 66.8   

南 投 縣 25 100.0 41.6 13.3 28.3 54.2 28.9 25.3 4.3 57.7   

雲 林 縣 35 100.0 42.9 13.1 29.8 55.7 27.8 27.9 1.4 57.1   

嘉 義 縣 24 100.0 31.4 5.8 25.6 64.9 35.3 29.6 3.7 52.0   

屏 東 縣 44 100.0 54.0 22.1 31.9 46.0 15.5 30.5 - 61.4   

臺 東 縣 10 100.0 26.9 - 26.9 73.1 35.2 37.9 - 47.2   

花 蓮 縣 12 100.0 33.7 - 33.7 66.3 24.6 41.7 - 48.0   

澎 湖 縣 13 100.0 38.3 10.3 28.0 61.7 19.8 41.9 - 51.7   

基 隆 市 18 100.0 28.9 - 28.9 60.1 20.1 40.0 11.0 46.9   

新 竹 市 16 100.0 55.6 24.9 30.8 44.4 24.5 19.9 - 65.2   

嘉 義 市 10 100.0 53.2 22.2 31.0 42.5 6.3 36.2 4.3 60.3   

附表24 對「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以登記

第三種性別選項」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-50



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 64.2 33.4 30.8 35.1 15.2 19.9 0.7 69.6

性別 男性 529 100.0 65.9 35.5 30.4 33.1 14.0 19.2 1.0 70.8   

女性 550 100.0 62.4 31.3 31.2 37.1 16.5 20.6 0.5 68.4   

其他 1 100.0 100.0 100.0 - - - - - 100.0 

年齡* 20~29歲 171 100.0 85.6 55.6 30.0 14.4 3.4 10.9 - 82.6   

30~39歲 192 100.0 75.0 48.7 26.3 25.0 13.6 11.4 - 78.1   

40~49歲 210 100.0 63.7 30.1 33.6 34.9 13.1 21.8 1.4 68.2   

50~59歲 201 100.0 58.9 25.0 33.9 40.1 20.2 19.8 1.0 66.2   

60歲及以上 306 100.0 49.1 19.1 30.1 49.9 21.1 28.8 1.0 59.9   

教育程度* 小學及以下 120 100.0 45.7 16.8 29.0 54.3 21.2 33.1 - 57.4

初中、國中 124 100.0 56.6 30.6 26.0 43.4 21.4 22.0 - 66.3

高中、高職 294 100.0 59.0 23.4 35.7 38.9 15.6 23.3 2.0 65.1

專科 128 100.0 60.1 29.7 30.4 39.9 19.9 20.0 - 67.4

大學及研究所以上 414 100.0 76.7 47.3 29.3 22.9 10.0 12.9 0.5 77.9

婚姻狀況* 已婚 653 100.0 58.4 28.5 29.8 40.7 17.3 23.4 0.9 66.0

未婚 315 100.0 81.4 47.5 33.9 18.2 10.0 8.2 0.4 80.3

離婚 46 100.0 57.9 23.6 34.3 42.1 14.5 27.6 - 63.5

寡居 56 100.0 37.9 18.4 19.5 60.7 23.5 37.2 1.4 54.8

同居 4 100.0 41.3 - 41.3 58.7 - 58.7 - 45.6

分居 6 100.0 100.0 62.8 37.2 - - - - 90.7

附表25 對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相

關知識」之同意程度

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

 樣本

數
 總計 同意 不同意

不知道

無意見

正向

同意度

分數

非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

項目別

統計表-51



單位：人，%，分數

總計 1,080 100.0 64.2 33.4 30.8 35.1 15.2 19.9 0.7 69.6

居住地區* 北北基 302 100.0 60.9 32.6 28.3 36.8 15.7 21.1 2.3 68.5   

桃竹苗 166 100.0 64.3 32.6 31.7 35.7 17.9 17.8 - 69.8   

中彰投 227 100.0 69.3 36.4 32.9 30.7 13.7 17.0 - 72.2   

雲嘉南 158 100.0 58.4 28.6 29.8 41.6 19.4 22.2 - 66.2   

高屏澎 181 100.0 72.0 38.5 33.6 27.5 8.5 19.0 0.4 73.0   

宜花東 45 100.0 48.3 23.1 25.2 51.7 22.2 29.4 - 60.5   

居住縣市 新 北 市 180 100.0 61.2 32.1 29.2 36.0 14.0 22.0 2.7 68.3   

臺 北 市 105 100.0 60.7 35.7 25.0 37.2 18.1 19.1 2.1 69.7   

桃 園 市 100 100.0 67.3 32.1 35.2 32.7 18.8 13.9 - 71.4   

臺 中 市 135 100.0 73.3 36.0 37.4 26.7 10.6 16.1 - 73.3   

臺 南 市 90 100.0 61.4 28.3 33.2 38.6 18.2 20.4 - 67.3   

高 雄 市 125 100.0 74.6 40.7 33.9 24.7 8.0 16.7 0.7 74.8   

宜 蘭 縣 23 100.0 38.9 20.4 18.5 61.1 29.8 31.3 - 57.0   

新 竹 縣 25 100.0 56.7 29.5 27.2 43.3 7.6 35.7 - 62.6   

苗 栗 縣 26 100.0 66.0 37.5 28.5 34.0 16.2 17.8 - 71.4   

彰 化 縣 67 100.0 61.8 35.6 26.2 38.2 21.1 17.0 - 70.1   

南 投 縣 25 100.0 67.8 41.2 26.6 32.2 10.6 21.6 - 71.9   

雲 林 縣 35 100.0 51.3 33.1 18.2 48.7 20.8 27.8 - 64.1   

嘉 義 縣 24 100.0 63.9 26.6 37.3 36.1 20.2 15.8 - 68.7   

屏 東 縣 44 100.0 73.7 37.3 36.5 26.3 8.5 17.7 - 73.3   

臺 東 縣 10 100.0 49.3 13.9 35.4 50.7 22.1 28.6 - 58.6   

花 蓮 縣 12 100.0 65.1 35.6 29.5 34.9 8.2 26.7 - 68.5   

澎 湖 縣 13 100.0 41.8 21.2 20.6 58.2 12.9 45.3 - 54.4   

基 隆 市 18 100.0 58.1 19.3 38.8 41.9 19.3 22.6 - 63.7   

新 竹 市 16 100.0 54.1 32.4 21.7 45.9 30.7 15.1 - 67.9   

嘉 義 市 10 100.0 43.0 20.4 22.6 57.0 24.1 32.9 - 57.6   

附表25 對「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者的相

關知識」之同意程度(續)

註："*"表示卡方檢定結果 p-value < 0.05

項目別
不知道

無意見

正向

同意度

分數
非常

同意
同意

不同

意

非常

不同意

 樣本

數
 總計 同意 不同意

統計表-52



附件二、調查問卷





問卷-1 

附件二 

「性別平等觀念電話民意調查」 

您好！這裡是○○○○民調公司，我們接受行政院性別平等處的委託，正

在進行一項有關「民眾對性別平等看法」的電話訪問，耽誤您幾分鐘的時間，

請教您幾個問題，謝謝！

請問您年滿20歲了嗎？【若未滿20歲，請找家中年滿20歲者接受訪問】 

查證電話：(02)3356-8174、(02)3356-7770 

【您的電話是電腦隨機抽出來的】【問題不多，只要幾分鐘就好】 

【如果受訪者當時不便接聽電話，不用勉強他接受訪問，再進行約訪即可】 

０１有人認為：「男性的責任是賺錢，女性的責任是照顧家人」，請問您同不同

意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

０２有人認為：「決定家中事情時，先生與太太意見一樣重要」，請問您同不同

意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

０３有人認為：「當家中有嬰幼兒（台語：細漢囝仔）需要照顧時，女性比男

性更適合照顧」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

０４有人認為：「太太應該比先生花更多時間在做家事」，請問您同不同意這樣

的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 



問卷-2 

 

０５有人認為：「女性和男性一樣適合當高階主管」，請問您同不同意這樣的說

法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

０６有人認為：「當經濟不景氣時，如果要裁員，最好先解雇（台語：開除）

女性，而不是男性」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

０７有人認為：「女性不適合常加班或出差的工作」，請問您同不同意這樣的說

法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

０８有人認為：「男性比女性適合當公車司機」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

０９有人認為：「女性不適合念理工科系」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

＊＊ 接下來，想請問您一些有關社會上對婚姻方面看法的問題 ＊＊ 

 

１０有人認為：「未婚生子會使家人沒面子」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 



問卷-3 

 

１１有人認為：「一對情侶（台語：男女朋友）住在一起，即使沒有結婚的打

算也沒有關係」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

１２有人認為：「無婚姻關係同居家庭成員不應該受到歧視（台語：呼人看不

起）與不平等待遇（台語：對待）」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

＊＊ 有一些人會喜歡跟自己同樣性別的人，就是：男生愛男生、女生愛女生，這些人

就是「同性戀者」。接下來，想請問您一些有關同性戀方面的問題 ＊＊ 

 

１３有人認為：「同性戀是一種疾病，經過治療是可以痊癒的」，請問您同不同

意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

１４有人認為：「在職場上（台語：工作方面），不可以因員工是同性戀而影響

他的升遷和考績」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

１５有人認為：「同性伴侶應該享有合法結婚權利」，請問您同不同意這樣的說

法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 



問卷-4 

 

１６有人認為：「同性伴侶結婚會破壞家庭制度與倫理」，請問您同不同意這樣

的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

１７有人認為：「同性配偶應該有領養小孩的權利」，請問您同不同意這樣的說

法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

１８有人認為：「同性配偶一樣能把孩子教養好」，請問您同不同意這樣的說

法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

＊＊ 有一些人的身體特徵雖然是男性或女性，但是自己卻覺得「應該」是另一個性別，

進而（台語：進一步）有想成為另一個性別的慾望（台語：摁望），這些人就是「跨性別者」。

接下來，想請問您一些有關跨性別者方面的問題 ＊＊ 

 

１９有人認為：「跨性別者包括男跨女（台語：一個查埔認為自己是查某）或

女跨男（台語：一個查某認為自己是查埔），裝扮常和自己的生理性別不

同。」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 



問卷-5 

 

２０有人認為：「人只有男性和女性，不可能是雙性人（台語：半男陽仔）」，

請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

２１有人認為：「跨性別者可以選擇自己最舒服自在的打扮在學校讀書或在職

場工作」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

２２有人認為：「可以與跨性別者當同事」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

２３有人認為：「可以與跨性別者使用同一個公共廁所（台語：便所）」，請問

您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

２４有人認為：「讓跨性別者、雙性人身分證登記除了男性、女性之外，可以

登記第三種性別選項」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 

 

２５有人認為：「在國小階段，應該有讓學生學習正確認識同性戀、跨性別者

的相關知識」，請問您同不同意這樣的說法？ 

(01) 非常同意     (02) 同意     (03) 不同意     (04) 非常不同意 

(99) 不知道、很難說、沒意見、未回答 



問卷-6 

 

＊＊ 最後，我們想請教您一些個人的問題 ＊＊ 

 

２６請問您目前住在哪一個縣市？ 

(01)臺北市                   (02)高雄市<含原高雄縣> 

(03)基隆市                   (04)新竹市 

(05)臺中市<含原臺中縣>       (06)嘉義市 

(07)臺南市<含原臺南縣>       (08)新北市<原臺北縣> 

(09)宜蘭縣                   (10)桃園市<原桃園縣> 

(11)新竹縣                   (12)苗栗縣 

(13)彰化縣                   (14)南投縣 

(15)雲林縣                   (16)嘉義縣 

(17)屏東縣                   (18)臺東縣 

(19)花蓮縣                   (20)澎湖縣 

(99)未回答 

２７請問您今年大約幾歲？ 

(01)20-29歲       (02)30-39歲       (03)40-49歲      (04)50-59歲 

(05)60歲及以上    (99)未回答 

２８請問您的教育程度是？ 

(01)小學及以下    (02)初中、國中    (03)高中、高職    (04)專科 

(05)大學及研究所以上               (99)未回答 

２９請問您的婚姻狀況為？ 

(01)已婚        (02)未婚        (03)離婚        (04)寡居（喪偶） 

(05)同居（未婚） (06)分居（已婚） (90)其他_______【訪員請記錄】  (99)未回答 

３０請問您的性別？ 

(01)男性      (02)女性      (03)其他 
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